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1. Anotace

Vramci budovani jednotné datové =zakladny pro programy pouzivané k hodnoceni
radiologického rizika pii Uniku radionuklidi do Zivotniho prostiedi byla pofizena podrobna
miizova geograficka data pro vyskopis a typ zemského povrchu Ceské republiky s vysokym
stupném rozliseni. B&hem spoluprace SUIB — UTIA byla tato data zkonvertovana do forméta
vyzadovanych syst¢émem RODOS a tak bezprostfedné piipravena k pouZiti pro béhy uloh
s prislusnymi moduly atmosférické disperze. Pro zachovani kompatibility vstupnich dat je
v této praci popsana procedura transformace stejnych podrobnych vstupnich geografickych
udaji do polarnich soufadnic s moznosti dalSiho vyuziti v téch kédech pro popis Sifeni
radioaktivniho mraku nad terénem, v nichz se modeluje v polarnich soufadnicich. Jedna se o
kody COSYMA, HAVAR, MACCS a piipadné¢ i HERALD. Konverzni programy sice
neumoziuji ménit pocet smérit vétrné ruzice (uvazovana fixni hodnota 16 dana zvyklostmi
meteorologické sluzby), nicméné lze volit rozdéleni v radidlnim sméru (libovolny pocet i
poloméry radidlnich pasem). Takto lze piedkladany systém pouzit i pro generovani
podrobného vyskopisu i1 typu zemského povrchu pro kédy na posuzovani vlivu rutinniho
dlouhodobého provozu jaderného zatizeni (PC_CREAM, NORMAL, RDEDU, RDETE) a tak
zptesnit jejich predpovédi.

Pro obé& lokality jadernych elektraren Dukovany a Temelin jsou v zavéru prace uvedeny
podrobné vysledky na polarni m#izi definované vétrnou razici (16 smért, pravidelné rozdéleni
pocinajici severem, cCislovani po sméru hodin ) a obecné nepravidelnym rozdélenim
v radidlnim sméru (zde pouzito 35 radialnich kruznic do 100 km od jaderného zatizeni). Pro
polarni vysece jsou vypocitana pole :

o Vyskopis (alternativné pro maximalni hodnoty a stiedni hodnoty nadmotskych vysek na
polarnich vysecich):

- Hodnoty nadmoiskych vysek v jednotlivych radialnich pasmech, to vSe postupné ve
vSech smérech K vétrné rlzice; soucasné je vypoCitdvan pocet pavodnich
geografickych dlazdic 0.0025 longitude x 0.0025 latitude pokryvajicich kazdou
polarni vysec.

- Sumarni pole 16 x 35 nadmoiskych vysek ve formatu vyzadovaném programem
HAVAR

o Typ zemského povrchu:

- Hodnoty reprezentujici kategorii typu zemského povrchu ( 1-zastavba, 2-pastviny, 3-
zemédelské kultury, 4-lesy, 5-vodni plochy) v jednotlivych radidlnich pasmech, to
vSe postupné ve vSech smérech K vétrné riizice; soucasné je vypocitavan dil¢i pocet
puvodnich geografickych dlazdic 0.0025 longitude x 0.0025 latitude nesoucich
prislusny atribut typu a ptisluSnych k uvazované polarni vyseci.

- Sumarni pole 16 x 35 udavajici prevladajici typ zemského povrchu v kazdé polarni
vyseci ve formatu vyzadovaném programem HAVAR.

- Stfedni hodnoty drsnosti povrchu (m), které jsou ziskany vazenim charakteristickych
hodnot pro kategorie drsnosti relativnimi cetnostmi jejich vyskytu na konkrétni
polérni vyseci.

V dalsim kroku sjednocovani datové zékladny pro kody pouzivané v oblasti posuzovani
jaderné bezpecnosti bude generovani demografie na prostorové polarni mftizi s cilem dosazeni
datové kompatibility s programy pracujicimi s geografickymi soufadnicemi.



2.  Technicky popis

Od firmy ARCDATA CR byla zakoupena miizova data v geografickych soufadnicich pro
vyskopis a typ zemského povrchu s vysokym stupném informace ( rozliSeni 0.0025 x 0.0025
geografického stupné, coz odpovida dlazdicim zhruba 180 x 280 m ) a pokryvajici vSechny
geografické &étverce CR (21 &tvercii 1 x 1 geograficky stupeii). S touto podrobnosti se
pravdépodobné delsi dobu vysta¢i pfi rozvoji programovych systémi na posuzovani
radiaéniho zatizeni populace v disledku uniki radionuklid do Zivotniho prostiedi. Za
dohodnutou cenu vsak byla dodana pouze hruba nesetfidéna data kodovana v geografickych
soufadnicich. Vlastni zpracovani dat zacina jejich kontrolou, konverzi do UTM (soufadnice
Universal Transverse Mercator — universalni pticné Mercatorovy) a pfevodem do relativnich
soufadnic vzhledem k poloze konkrétni jaderné elektrarny, expertni redukci na kategorie
pouzité v systtmu HAVAR a konecné vlastni transformaci na polarni miiz pouzitou v
systtmu HAVAR. Pro konverzi do UTM byl pouzit profesiondlni programovy produkt
TRANSDAT, zakoupeny v poloving roku 2003.

Vstupni soubory pfedstavuji pravidelnou sit’ bodd s udaji o nadmofske vysce (soubory
vyska*.pnt) a o pokryvu zemského povrchu na uzemi CR (soubory landuse*.pnt). VSechny
soubory *.pnt jsou ve formatu ASCII

Vyskové tdaje jsou piebirany z rastrového digitalniho modelu terénu v databazi ArcCR500,
ktery byl zpracovan na zéklad€¢ podkladi odpovidajicich fyzickogeografické mapé métitka 1 :
500 000; velikost pixelu v uvedeném modelu terénu ¢ini 200 m.

Udaje o pokryvu zemského povrchu jsou piebirany z vektorové databaze CORINE LAND
USE zpracované na zakladé satelitnich snimkl a pozemniho mapovéni v letech 1993 - 1995,
jejiz ptesnost odpovida zhruba mapovacimu métitku 1 : 100 000

Sit" bodid byla vytvofena geografickym informac¢nim systémem ArcInfo v geografické
projekci na elipsoidu WGS84. Byla pouzita nasledujici definice projekce a soufadného
systému:

Projection GEOGRAPHIC
Datum WGS84

Zunits NO

Units DD

Spheroid ~ WGS84

Xshift 0.0000000000
Yshift 0.0000000000
Parameters

Parametry souboru dodanych na CD mediu

Byla zakoupena data s hrubsim a jemn¢j$im rozliSeni:

e Soubory *Ol.pnt: rozte¢ bodl 0.01 x 0.01 zemépisného stupné, tj. zhruba 700 m (ve
vodorovném sméru) x 1100 m (ve svislém sméru)



e Soubory *0025.pnt: rozte¢ boda 0.0025 x 0.0025 zemépisného stupné, tj. zhruba 180 m
(ve vodorovném sméru) x 280 m (ve svislém sméru)

Rozsah sité pro obé roztece je totozny:

Levy Dolni roh: 12 stupiiti vych. délky, 48.5 stupné sev. sitky
Pravy Horni roh: 19 stupiili vych. délky, 51.1 stupné sev. $itky

Format dodavanvch dat:

Kazdy soubor obsahuje funkéni fadky (1 funkéni fadek pro kazdy bod) a 1 koncovy fadek;
koncovy fadek obsahuje pouze slovo END

Vzor funkénich radku:

312 0.1452000E+02  0.5101000E+02
324 0.1453000E+02  0.5101000E+02
0 0.1454000E+02 0.5101000E+02

1. sloupec: hodnota zkoumané veli¢iny v daném bod¢ (vzdy cislo typu integer)
2. sloupec: soutadnice X (longitude - zemépisna délka)
3. sloupec: souradnice Y (latitude - zemépisna Siika)

Je-1i v 1. sloupci hodnota 0, znamena to, ze pro dany bod neni hodnota zkoumané veli¢iny
definovana (jedna se o body mimo tizemi CR). V piipad¢ vyskovych udaji se rastrovy model
terénu vzhledem k velikosti pixelu pochopitelné nekryje zcela pfesné s hranici CR

Pro soubory s rozteci bodii 0.01 x 0.01 zeméepisného stupné plati:

Celkem 182 961 bodii, z toho s hodnotou 0 (mimo CR) v souboru landuseOl.pnt 84 523
bodu, souboru vyskaOl.pnt 84 510 boda

Pro soubory s rozteci bodii 0.0025 x 0.0025 zemépisného stupné plati:

Celkem 2 915 841 bodi, z toho s hodnotou 0 (mimo CR) v souboru landuse0025.pnt 1 340
704 bodt, v souboru vyska0025.pnt 1 340 724 bodi

Dalsi udaje:
Vyskové udaje jsou zaokrouhleny na celé metry (t. j 3-4 cifernd hodnota typu integer)

Udaje databaze typu zemského povrchu jsou vzdy uvedeny jako tiiciferny kod typu integer
(napft. kod 111 = souvisld méstska zastavba — viz nize)

3. Kategorizace typu zemského povrchu uzita v systému HAVAR

Systém HAV AR uziva nasledujici redukované tiidy typu zemského povrchu :

) zastavéné oblasti



2 cevercnnnns travnaté plochy + nedefinovany

R zemédélské kultury
S zalesnéné oblasti
R J vodni plochy

Znamena to, Ze musela byt provedena expertni redukce ptivodniho bohatého poctu kategorii v
dodané databazi typu zemského povrchu, jak je patrné dale. Pfitom bylo ptihlédnuto
k charakteru drsnosti povrchu tak, aby i rizné kategorie s podobnou drsnosti se fadily do
stejné HAVAR kategorie (pfipadné piepracovani v budoucnu pro jinou ideu je velmi
jednoduché, protoze jsou archivovana jak hruba data s vysokym stupném informace tak
prislusna sada transformacénich programt). V nasledujicim odstavci je ke kazdé kategorii ze
vstupni databdze pfipojena pififazena kategorie HAVAR Land Use (tu¢né ¢islo vpravo na
kazdém tradku)

3.1 KIli€ vstupni dodané databaze typu zemského povrchu

(V nasledujicim seznamu jsou uvedeny pouze t¥idy vyskytujici se v CR, vpravo na kazdém
radku je uvedena piifazena kategorie tfidéni podle HAVAR)

HAVAR kat.
1. Urbanizované a technizované arealy !

1.1. Urbanizovana (méstskd) zastavba !

1.1.1. Souvislad méstska zastavba 1

1.1.2. Nesouvisla méstska zastavba 1
1.2. Primyslové, obchodni a dopravni aredly

1.2.1. Primyslové a obchodni aredly 1

1.2.2. Cestni, Zelezni¢ni sit’ a prilehlé arealy 1

1.2.3. Arealy pristavQ 1

1.2.4. Aredly letist’ 1
1.3. Aredly tézby, skladek a vystavby

1.3.1. Arealy t€zby nerostnych surovin 1

1.3.2. Aredly skladek (smetiste) 1

1.3.3. Aredly vystavby 1
1.4. Areédly umélé (nezemédé€lské) zelené

1.4.1. Areédly méstské zelené 1

1.4.2. Arealy sportu a zafizeni pro volny ¢as 1

2. ZemédéElské arealy

2.1. Orna ptuda

2.1.1. Nezavlazovana orna ptuda 3
2.2. Trvalé kultury

2.2.1. Vinice 3

2.2.2. Ovocné stromy a plantdze ovocnin 3
2.3. Aredly travin

2.3.1. Louky a pastviny 2
2.4. Heterogenni zemédélské arealy

2.4.1. Jednoro¢ni plodiny s trvalymi kulturami 3

2.4.2. Mozaika poli, luk a trvalych kultur 3



2.4.3. Prevazné zemédé€lské aredly s vyraznym podilem 3
ptirozené vegetace
2.4.4. Zeméd¢lsko — lesni aredly 4

3. Lesni a polopftirodni arealy
3.1. Lesy
3.1.1. Listnaté lesy
3.1.2. Jehli¢naté lesy
3.3.3. Smisené lesy 4
3.2. Kfoviny a / nebo travni areédly

[N

3.2.1. Pfirozené louky 2
3.2.2. Viesoviste a slatiny 2
3.2.4. Pfechodné leso — kioviny 4
3.3. Holiny s fidkou vegetaci nebo bez vegetace
3.3.1. Plaze, duny, pisky 2
3.3.2. Skaly 2
3.3.3. Aredly s tidkou vegetaci 2
3.3.4. Spaleniste 2
4. Zamokiené arealy
4.1. Vnitrozemské mokiady
4.1.1. Mocaly 2
4.1.2. RaSelini$té 2
5. Vody
5.1. Vnitrozemské
5.1.1. Vodni toky 5
5.1.2. Vodni plochy 5

4. Zakladni idea zpracovani

Zpracovani probihalo v nasledujicich krocich:

A. Stanoveni geografickych a UTM soutadnic vypusti:

JE Dukovany:

geografické: lat= 49.0861 UTM: north: 5437661.259
lon = 16.1475 east : 33 583785.491

JE Temelin:

geografické: lat= 49.1811 UTM: north: 5447774.153
lon = 14.3783 east : 33 454692.513

B. Pfevod soutadnic bodu ve vstupnich databazi (vyskopis, landuse) z geografickych na
UTM (Universal Transverse Mercator : universalni piicné Mercatorovo)



C. Transformace vSech bodi relativné k soufadnici jaderného zatizeni
D. Vybér okoli jen do 100 km kolem jaderného zatizeni
Konkrétné transformacni programy provedou:

Z CD zpracovan pivodni dodany soubor vySkopisu VYSKY0025.PNT - 139 MB
z toho vytvoren VGS0025.0UT - transformace do UTM + jen do 100 km

Z CD zpracovan dodany soubor typu zemského povrchu landuse0025.PNT - 139 MB
z toho vytvoren LANDO0025.0UT - transformace do UTM + jen do 100 km

Alternativné je zpracovano i hrubsi zadani 0.01 x 0.01 geogr. stupné

E. Pfes takto jemnou sit’ v relativnich soufadnicich vzhledem z EDU se ptelozi vypoctova
polarni miiz programu HAV AR, ktera ptedstavuje 16 uhlovych sektori a 35 soustiednych
radidlnich kruznic kolem zdroje az do vzdalenosti 100 km. Proceduru Ize schematicky
zobrazit naCrtkem na obrazku 1.

Je feSen prinik obou soustav, pficemz pro kazdou polarni vyse¢ HAVAR (je jich celkem 16 x
35) se urcuyje:

e zda bod plvodni jemné zadané sité ( v okoli 100 km je jich zhruba 547 000 pro
jemnou vstupni databdzi s rozliSenim 0.0025 x 0.0025 geogr. stupn¢) lezi ve
vySetfované polarni vyseci

e pokud ano, pamatuje se hodnota piislusné nadmotské vysky nebo typu zemského
povrchu

Obrazek 1:



Rekonstrukce dat pro polarni sit' z podrobnych mriZzovych
dat v geografickych souradnicich
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F. Provadi se zavére¢né vyhodnoceni:

Pro vySkopis: vypocte se stiedni a maximalni hodnota nadmotské vysky pro kazdou
mezikruhovou vyse¢ HAVAR

Pro typ zemského povrchu: urci se pravdépodobnost vyskytu kazdé z 5ti kategorii typu
zemského povrchu na uvazované mezikruhové vyseci HAVAR

Pro_drsnost povrchu: jeji hodnota se ur¢i vdZzenim kategorie drsnosti (podle typu
zemského povrchu) pravdépodobnosti vyskytu na HAVAR vyse¢i (t. zn.
pravdépodobnosti odpovidajictho vyskytu typu zemského povrchu). Kategorizace se
provadi podle tabulky:

Povrch:

zastavba

pastviny

zemeédélstvi

lesy

vodni plochy

Charakteristicka
drsnost (m):

2.0

0.2

0.3

1.0

0.001




Poznamka: Doposud se do HAVAR vypocti vezme prevazujici typ zemského povrchu jako
jedina representativni hodnota pro danou polarni vysec. Nabizi se moznost vazit rychlosti
suchého vypadavani nuklidu z viecky nalezenymi pravdépodobnostmi vyskytu typu zemského
povrchu. Tato presnéjsi metodika by pak odstranila nékteré efekty, na priklad velké variace
depozice aktivity v perifernim sméru v blizkosti jaderného zarizen (v prvni radialni
vzdalenosti). Na druhé strane by si vsak vyzZadala upravy ve zdrojovéem kodu programu
HAVAR.

5. SW struktura vyvinutého datového preprocesoru

SW subsystém se sklada ze tii projekti:

1. GEOUTM

2. VYSKOPIS

3. LANDUSE

Soucasti prvniho projektu GEOUTM je vlozeny krok pro transformaci geografickych

soutadnic do UTM, kdy je pouzit profesionalni programovy produkt TRANSDAT. Parametry
transformace jsou patrné z nasledujiciho opisu panelu TRANSDAT.

TRAMSDAT ¥erzion 8.08 -- Coordinate transformations
Program  Edit | Window Help
Longitude Easting
Latitude MNorthing
KiLLET KILLET
";f‘ ¥ggg-ggggggq 'I*‘f‘ zskkkmmm.mmm
SOFT ¥0g.9999g9g99g EOFT vkkkkmmm.mmm
| Czech Republic (C2) || | |czech Reputiic (c2) ]
IGEDgraphic coordinates [deq) j ILITM coordinates [northern hemizphere) j
WG58 Morld wide GPS], geocentric, ‘WG58 IWGSB# [forld wide GPS], geocentric, WG58 j
INativ merndian strip j
Open the input file | Edit the input file | | Open the autput file I Edit the autput file |
Vys0025.tra [Vysutm DAT
Configure files | Cloze files | Calculate target coordinates |
Ilzer def. coord. system | Ilzer def. geodetic zhift | lzer defined ellipzoid | Show systemn parameters |
. Automatic reference Check coordinate
Show the log file | ¥ system ¥ system range
|N.;. designation ¢--- Designation of the configuration
Save configuration | Load configuration | Set defaults | Help | E it program | —l
14:4352 2
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6. Presentace vysledki

Dale jsou uvedeny vysledky na polarni siti pro pfipad jemného déleni 0.0025 x 0.0025
geografického stupné pluvodnich vstupnich mfizovych dat v geografickych soufadnicich.
Vystupy jsou generovany pro ob¢ lokality jadernych elektraren EDU a ETE ve formatech
bezprostiedné pouZitelnych v programovém systému HAVAR. Do EGP byly dodany i
alternativni vysledky pro hrubsi déleni primérnich mtizovych kartézskych dat 0.01 x 0.01
geografického stupné.

Polarni sit’ je definovana :
e 16 ti sméry vétrné rizice (index K=1, ..., 16, ¢islovano po sméru hodin , od severu)
e 35 radialnich vzdalenosti (m) - do 100 km od zdroje (ve vypisech znaceny indexem I):

0.,1000.,2000.,3000.,4000.,5000.,6000.,7000.,8000., 9000.,10000.,11000.,12000.,14000,
16000.,18000.,20000.,22000., 24000.,26000.,28000.,30000.,35000.,40000.,45000.,50000,
55000.,60000.,65000.,70000.,75000.,80000.,85000.,90000.,95000.,100000.

6.1  Vysledky pro lokalitu jaderné elektrarny Dukovany — okoli do 100
kilometra

6.1.1 VysSkopis pro EDU

6.1.1.a Maximalni nadmorské vysky na polarnich vysecich
( vystupni soubor POL25SMAX.OUT systému HAVAR)

Sektor K= 1 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 6.0868 .1963
I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
1 0. 1000. 394.00 4
2 1000. 2000. 352.00 11
3 2000. 3000. 432.00 22
4 3000. 4000. 460.00 23
5 4000. 5000. 495.00 39
6 5000. 6000. 473.00 39
7 6000. 7000. 457.00 54
8 7000. 8000. 450.00 60
9 8000. 9000. 454 .00 62
10 9000. 10000. 455.00 78
11 10000. 11000. 447.00 75
12 11000. 12000. 452 .00 94
13 12000. 14000. 459.00 197
14 14000. 16000. 482.00 231
15 16000. 18000. 515.00 269
16 18000. 20000. 531.00 296
17 20000. 22000. 546.00 325
18 22000. 24000. 530.00 354
19 24000. 26000. 555.00 384
20 26000. 28000. 600.00 433

21 28000. 30000. 607.00 453
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22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 2
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 3
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.

35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K,1) IP
389.
341.
424 .
424 .
407.
404 .
407.
399.
373.
365.
407.
448.
499.
501.
525.
551.
553.
.00

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

657.
654.
651.
626.
730.
799.
810.
801.
761.
701.
534.
555.
553.
554.

531

500.
514.
515.
530.
619.
698.
708.
706.
752.
709.
679.
661.
742.
619.
619.
603.
607.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

1266
1460
1653
1854
2050
2246
2442
2643
2847
3041
3240
3439
3638
3843

-1963

11
18
29
34
44
49
57
65
75
83
89
203
231
266
295
324
358
389
419
449
1266
1461
1659
1853
2050
2249
2442
2648
2838
3032
3237
3434
3631
3836

-5890

-5890

OCET(K, 1)
3

-9817

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,I)
4

1000.
2000.

388.
369.

00
00

13

12



3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 4
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.

3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

368.
382.
364.
351.
378.
379.
355.
351.
443.
452.
497 .
502.
500.
486.
490.
503.
463.
483.
437.
417.
522.
569.
567.
594.
666.
723.
755.
655.
602.
587.
539.
401.
359.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

21
25
35
42
50
59
68
70
83
88
202
233
262
294
324
359
388
421
452
1259
1453
1658
1850
2042
2244
2436
2639
2831
3020
3230
3420
3617
3815

-9817 1.3744

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
4

1000. 385.00
2000. 379.00
3000. 380.00
4000. 370.00
5000. 355.00
6000. 352.00
7000. 363.00
8000. 366.00
9000. 364.00
10000. 364.00
11000. 339.00
12000. 390.00
14000. 389.00
16000. 374.00
18000. 409.00
20000. 449 .00
22000. 450.00
24000. 398.00
26000. 455.00
28000. 460.00
30000. 400.00
35000. 389.00
40000. 450.00

11
18
29
34
42
53
56
67
72
83
88
202
233
264
294
325
356
387
420
449
1262
1452

13



24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 5
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 6
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.

45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

474 .
511.
571.
559.
603.
563.
510.
487.
405.
387.
316.
279.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

1647
1849
2036
2233
2426
2618
2818
3016
3204
3406
3600
3796

1.3744 1.7671

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,1)
3

1000. 379.00

2000. 376.00

3000. 379.00

4000. 358.00

5000. 382.00

6000. 400.00

7000. 397.00

8000. 378.00

9000. 378.00
10000. 372.00
11000. 359.00
12000. 355.00
14000. 306.00
16000. 323.00
18000. 403.00
20000. 402.00
22000. 416.00
24000. 397.00
26000. 327.00
28000. 318.00
30000. 322.00
35000. 338.00
40000. 357.00
45000. 305.00
50000. 339.00
55000. 370.00
60000. 403.00
65000. 410.00
70000. 429.00
75000. 505.00
80000. 542.00
85000. 558.00
90000. 559.00
95000. 455.00
100000. 359.00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

10
22
24
38
40
51
58
68
70
85
85
204
231
264
294
326
356
387
418
448
1255
1452
1646
1831
2037
2221
2417
2618
2796
3004
3188
3371
3589
3764

1.7671 2.1598

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
5

1000. 381.00
2000. 381.00
3000. 380.00
4000. 378.00

12
20
26

14



5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 7
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.

5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

365.
357.
348.
350.
351.
353.
361.
368.
316.
359.
387.
383.
299.
250.
228.
206.
208.
210.
272.
508.
410.
349.
307.
258.
259.
261.
245.
202.
325.
489.
547.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

36
41
52
55
67
75
81
89
201
231
263
293
325
357
384
417
446
1255
1452
1635
1834
2026
2211
2407
2606
2759
1243
619
700
898
732

2.1598 2.5525

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,1)
4

1000. 378.00
2000. 379.00
3000. 373.00
4000. 374.00
5000. 360.00
6000. 339.00
7000. 316.00
8000. 361.00
9000. 373.00
10000. 362.00
11000. 350.00
12000. 313.00
14000. 302.00
16000. 356.00
18000. 359.00
20000. 309.00
22000. 264.00
24000. 251.00
26000. 254.00
28000. 234.00
30000. 230.00
35000. 227.00
40000. 255.00
45000. 416.00
50000. 409.00

11
18
27
34
41
51
55
66
74
83
90
201
233
262
291
322
356
388
417
449
1251
1392
967
817

15



26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 8
| CIRCL(K, D
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 9
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.

55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

309.
277.
253.
183.
155.
151.
.00
.00
.00
.00

00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

739
824
707
330
497
360

[eNoNoNe]

2.5525

2.9452

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K D

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

375.
373.
359.
330.
328.
330.
360.
373.
389.
382.
355.
333.
303.
303.
303.
289.
263.
256.
255.
242.
237.
225.
211.
192.
.00
-00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

12
20
28
36
43
53
58
66
71
81
87
201
231
263
292
325
359
382
415
447
1250
1418
416

cNololojoloNoNololoNe]

2.9452

3.3379

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K )

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.

383.
357.
330.
324.
332.
357.

00
00
00
00
00
00

10
22
23
39
43

16



7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=10
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.

7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

369.
375.
375.
365.
366.
367.
346.
357.
318.
332.
335.
350.
313.
266.
260.
260.
285.
-00
-00
-00
-00
.00
-00
-00
-00
-00
.00
.00
-00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

48
61
59
80
79
88
196
239
264
293
319
349
393
420
445
1249

(0]
w
I

[eNeoNoNololoNoNoloNoNeNe)

3.3379 3.7306

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
3

1000. 376.00
2000. 359.00
3000. 334.00
4000. 360.00
5000. 387.00
6000. 381.00
7000. 375.00
8000. 378.00
9000. 384.00
10000. 389.00
11000. 381.00
12000. 376.00
14000. 377.00
16000. 354.00
18000. 353.00
20000. 353.00
22000. 354.00
24000. 399.00
26000. 401.00
28000. 396.00
30000. 406.00
35000. 414.00
40000. 274.00
45000. .00
50000. .00
55000. .00
60000. -00

11
18
27
36
43
51
58
64
73
81
89
203
231
260
294
324
356
383
417
449
999
107

[eNoNoNe]

17



28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=11
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=12
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.

65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IP
1000.
2000.
3000.
4000
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.

10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000
50000.
55000 .
60000 .
65000 .
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000

386.
367.
348.
368.
401.
412.
404.
415.
435.
440.
418.
414.
401.
403.
363.
402.
406.
455.
454 .
452.
470.
507.
459.
458.
.00
.00
.00
-00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

[eNoloNoloNoNoNe]

3.7306

12
20
28
34
40
52
56
66
75
82
89
199
233
264
291
322
358
388
414
448
970
554

=
(02}
g

eNoloololoNoNoloNoNe]

4.1233

4.1233

OCET(K, 1)
5

4.5160

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,1)
4

1000. 392.00
2000. 374.00
3000. 373.00
4000. 380.00
5000. 386.00
6000. 397.00
7000. 422.00
8000. 432.00

11
19
27
35
42
52
56

18



9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.

Sektor K=13
| CIRCL(K, D

1 0.

2 1000.

3 2000.

4 3000.

5 4000.

6 5000.

7 6000.

8 7000.

9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.

9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.

100000.

433.
439.
448.
455.
458.
450.
449.
428.
430.
452.
452 .
467 .
474 .
566.
501.
506.
601.
602.
554.
606.
652.
651.

-00

.00
502.
502.
544

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

68
74
81
88
201
231
263
293
327
356
383
417
446
1257
1450
1527
1205
610
199
30
144
152
0]

0]
421
1518
1708

4.5160 4.9087

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
4

1000. 394.00
2000. 380.00
3000. 372.00
4000. 386.00
5000. 392.00
6000. 388.00
7000. 427.00
8000. 428.00
9000. 432.00
10000. 443.00
11000. 460.00
12000. 488.00
14000. 518.00
16000. 505.00
18000. 478.00
20000. 463.00
22000. 475.00
24000. 480.00
26000. 563.00
28000. 554.00
30000. 554.00
35000. 647.00
40000. 645.00
45000. 612.00
50000. 650.00
55000. 588.00
60000. 719.00
65000. 755.00
70000. 704.00

10
22
24
37
40
52
58
68
69
86
85
202
232
264
294
324
359
386
419
450
1253
1451
1645
1834
2038
2224
2390
2617

19



30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=14
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=15
| CIRCL(K, 1)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.

75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

726.
656.
601.
642.
607.
503.

00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

2673
2539
2453
3238
3583
3771

4.9087 5.3014

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,I)
3

1000. 398.00

2000. 398.00

3000. 397.00

4000. 384.00

5000. 402.00

6000. 407.00

7000. 425.00

8000. 430.00

9000. 432.00
10000. 446.00
11000. 480.00
12000. 502.00
14000. 507.00
16000. 506.00
18000. 550.00
20000. 561.00
22000. 552.00
24000. 544 .00
26000. 551.00
28000. 590.00
30000. 612.00
35000. 682.00
40000. 678.00
45000. 670.00
50000. 664.00
55000. 711.00
60000. 754.00
65000. 799.00
70000. 755.00
75000. 702.00
80000. 700.00
85000. 654.00
90000. 700.00
95000. 727.00
100000. 732.00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

13
18
28
36
42
52
55
68
71
83
88
203
233
264
293
325
355
388
421
449
1262
1452
1649
1847
2040
2234
2434
2623
2817
3018
3211
3410
3603
3799

5.3014 5.6941

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
4

1000. 400.00
2000. 401.00
3000. 414.00
4000. 405.00
5000. 406.00
6000. 433.00
7000. 424 .00
8000. 434 .00
9000. 442.00
10000. 453.00

11
21
26
35
42
49
58
65
72
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11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=16
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.

11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

456.
474 .
502.
502.
518.
518.
490.
477 .
502.
555.
606.
663.
660.
612.
655.
624.
654.
699.
710.
652.
658.
610.
710.
585.
558.

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

82
87
199
235
266
295
327
361
389
421
453
1262
1458
1658
1851
2044
2244
2444
2641
2830
3020
3229
3426
3627
3821

5.6941

6.0868

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,I)
3

1000. 398.00
2000. 411.00
3000. 432.00
4000. 406.00
5000. 440.00
6000. 446.00
7000. 464.00
8000. 446.00
9000. 459.00
10000. 459 .00
11000. 470.00
12000. 471.00
14000. 475.00
16000. 476.00
18000. 475.00
20000. 505.00
22000. 480.00
24000. 500.00
26000. 530.00
28000. 552.00
30000. 561.00
35000. 603.00
40000. 654.00
45000. 701.00
50000. 701.00
55000. 687.00
60000. 750.00
65000. 752.00
70000. 801.00
75000. 705.00
80000. 666.00

13
19
28
34
44
51
58
69
73
84
89
204
230
262
294
323
355
390
419
448
1264
1457
1657
1853
2046
2247
2439
2639
2842
3039
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32
33
34
35

80000.
85000.
90000.
95000.

85000.
90000.
95000.
100000.

659.00
605.00
583.00
606.00

Pocet rekordu: nactenych- NREC= 547859

3242
3432
3633
3841

zpracovanych - NZPRAC= 421840
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6.1.1.b  Stfedni nadmorské vysky na polarnich vysecich

( vystupni soubor POL25STR.OUT systéemu HAVAR)

-1963

OCET(K, 1)
4

-5890

Sektor K= 1 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 6.0868
I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IP
1 0. 1000. 386.75
2 1000. 2000. 308.36 11
3 2000. 3000. 335.64 22
4 3000. 4000 424 .26 23
5 4000 5000. 45421 39
6 5000. 6000. 442 .95 39
7 6000. 7000. 438.41 54
8 7000. 8000. 409.55 60
9 8000. 9000. 394.10 62
10 9000. 10000. 386.27 78
11 10000. 11000. 380.49 75
12 11000. 12000. 399.27 94
13 12000. 14000. 406.25 197
14 14000. 16000. 413.14 231
15 16000. 18000. 428.96 269
16 18000. 20000. 447.71 296
17 20000. 22000. 471.69 325
18 22000. 24000. 488.29 354
19 24000. 26000. 520.16 384
20 26000. 28000. 533.31 433
21 28000. 30000. 561.72 453
22 30000. 35000. 554.15 1266
23 35000. 40000 522.06 1460
24 40000 45000 527.15 1653
25 45000. 50000 . 558.30 1854
26 50000. 55000 611.67 2050
27 55000 60000 662.13 2246
28 60000 . 65000 . 661.41 2442
29 65000 . 70000. 628.32 2643
30 70000. 75000. 626.83 2847
31 75000. 80000. 532.65 3041
32 80000. 85000. 438.68 3240
33 85000. 90000. 382.20 3439
34 90000. 95000. 351.71 3638
35 95000. 100000 324.33 3843
Sektor K= 2 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= .1963
I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
1 0. 1000. 381.67 3
2 1000. 2000. 302.55 11
3 2000. 3000. 367.72 18
4 3000. 4000. 394.28 29
5 4000 5000. 383.76 34
6 5000. 6000. 372.48 a4
7 6000. 7000. 373.80 49
8 7000. 8000. 316.44 57
9 8000. 9000. 353.83 65
10 9000. 10000. 350.93 75
11 10000. 11000. 368.58 83
12 11000. 12000. 405.83 89
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13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 3
| CIRCL(K, D
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.

14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

440.
464 .
486.
499.
499.
488.
443.
487.
466.
400.
408.
483.
539.
519.
523.
495.
507.
483.
468.
438.
450.
424 .
416.

18
19
67
02
73
09
17
75
14
69
30
95
91
56
00
70
71
50
87
51
78
28
99

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

203
231
266
295
324
358
389
419
449
1266
1461
1659
1853
2050
2249
2442
2648
2838
3032
3237
3434
3631
3836

-5890 .9817

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
4

1000. 377.25
2000. 330.31
3000. 300.90
4000. 323.20
5000. 352.51
6000. 345.90
7000. 352.64
8000. 331.98
9000. 324.76
10000. 309.96
11000. 347.53
12000. 423.20
14000. 438.84
16000. 430.38
18000. 424 .84
20000. 383.44
22000. 401.44
24000. 400.09
26000. 367.63
28000. 368.91
30000. 320.16
35000. 301.74
40000. 333.56
45000. 405.23
50000. 386.93
55000. 428.68
60000. 491.90
65000. 543.68
70000. 572.61
75000. 474 .32
80000. 412.75
85000. 386.92
90000. 326.73

13
21
25
35
42
50
59
68
70
83
88
202
233
262
294
324
359
388
421
452
1259
1453
1658
1850
2042
2244
2436
2639
2831
3020
3230
3420

24



34 90000.
35 95000.
Sektor K= 4
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 5
| CIRCL(K, D
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.

95000.
100000.

262.
240.

10
07

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

3617
3815

-9817

1.3744

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K D

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

378.
372.
353.
318.
311.
296.
314.
337.
345.
330.
294.
287.
301.
286.
332.
372.
369.
335.
345.
338.
305.
261.
257.
305.
367.
419.
395.
359.
364.
320.
268.
247 .
226.
208.
202.

25
36
22
10
12
57
51
59
69
60
83
44
55
20
20
82
94
18
50
98
18
08
45
62
14
08
44
34
17
67
26
69
81
04
09

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

11
18
29
34
42
53
56
67
72
83
88
202
233
264
294
325
356
387
420
449
1262
1452
1647
1849
2036
2233
2426
2618
2818
3016
3204
3406
3600
3796

1.3744

1.7671

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K D

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.

376.
374.
368.
346.
360.
369.
347.
333.
337.
317.
304.
279.
259.
253.

33
80
45
75
08
48
94
10
99
57
81
51
90
71

10
22
24
38
40
51
58
68
70
85
85
204
231
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15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 6
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.

18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

289.
300.
283.
264.
252.
252.
248.
216.
208.
209.
243.
260.
263.
260.
276.
271.
306.
316.
265.
229.
227.

68
37
06
08
02
17
23
30
02
48
91
03
22
68
95
38
41
05
83
13
88

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

264
294
326
356
387
418
448
1255
1452
1646
1831
2037
2221
2417
2618
2796
3004
3188
3371
3589
3764

1.7671

2.1598

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,1)
5

1000. 380.00

2000. 378.58

3000. 364.00

4000. 361.38

5000. 349.17

6000. 333.27

7000. 325.50

8000. 319.09

9000. 311.88
10000. 315.80
11000. 314.05
12000. 286.13
14000. 254 .22
16000. 286.25
18000. 314.68
20000. 270.48
22000. 236.18
24000. 215.52
26000. 202.92
28000. 193.86
30000. 189.27
35000. 187.64
40000. 179.29
45000. 221.27
50000. 222.16
55000. 209.03
60000. 189.14
65000. 195.81
70000. 188.51
75000. 175.31
80000. 185.33
85000. 168.23
90000. 190.48
95000. 273.17
100000. 352.52

12
20
26
36
41
52
55
67
75
81
89
201
231
263
293
325
357
384
417
446
1255
1452
1635
1834
2026
2211
2407
2606
2759
1243
619
700
898
732
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Sektor K= 7

| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.

10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.

Sektor K= 8

| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.

10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IP
1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.

10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

376.
375.
355.
348.
342.
317.
297.
296.
299.
296.
287.
278.
277.
284.
319.
270.
228.
216.
213.
212.
214.
202.
183.
212.
252.
217.
197.
190.
158.
150.
149.

.00

.00

.00

.00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

50
09
56
04
15
78
98
73
53
95
00
72
50
84
97
95
20
08
87
16
42
39
45
90
44
81
26
87
09
35
85

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

2.1598

11
18
27
34
41
51
55
66
74
83
90
201
233
262
291
322
356
388
417
449
1251
1392
967
817
739
824
707
330
497
360

eNeoloNe)

2.5525

2.5525

OCET(K, 1)
4

2.9452

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,1)
4

1000. 369.50
2000. 362.75
3000. 332.80
4000. 316.61
5000. 305.47
6000. 297.65
7000. 317.64
8000. 346.33
9000. 352.17
10000. 330.46
11000. 308.05
12000. 286.74
14000. 262.15
16000. 247.31
18000. 238.25
20000. 224 .47

12
20
28
36
43
53
58
66
71
81
87
201
231
263
292
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17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 9
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.

22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

217.
233.
225.
216.
209.
200.
188.
180.
.00
-00
-00
.00
.00
.00
-00
-00
.00
-00
-00

17
70
16
07
49
07
68
91

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

325
359
382
415
447

1250

1418

N
=
()}

[eNoloNololoNoNoloNoNe]

2.9452 3.3379

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
5

1000. 367.20

2000. 343.70

3000. 323.27

4000. 311.09

5000. 304.21

6000. 330.70

7000. 359.81

8000. 370.08

9000. 365.24
10000. 353.70
11000. 345.86
12000. 324.82
14000. 299.16
16000. 284.08
18000. 245.17
20000. 242.89
22000. 256.45
24000. 269.13
26000. 258.02
28000. 230.73
30000. 223.18
35000. 214.50
40000. 230.65
45000. .00
50000. .00
55000. .00
60000. .00
65000. .00
70000. .00
75000. .00
80000. .00
85000. .00
90000. .00
95000. .00
100000. .00

10
22
23
39
43
48
61
59
80
79
88
196
239
264
293
319
349
393
420
445
1249
834

[cNololoNoloNoNeoloNoNeNe]
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Sektor K=10

| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.

10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.

Sektor K=11

| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.

10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

3.3379

3.7306

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,1)
3

1000. 369.67

2000. 347.00

3000. 329.22

4000. 334.33

5000. 350.86

6000. 342.44

7000. 357.61

8000. 373.17

9000. 368.25
10000. 360.59
11000. 354.63
12000. 352.67
14000. 347.72
16000. 316.05
18000. 283.15
20000. 305.46
22000. 312.44
24000. 331.21
26000. 326.36
28000. 314.15
30000. 327.73
35000. 304.58
40000. 252.21
45000. -00
50000. -00
55000. -00
60000. -00
65000. -00
70000. -00
75000. -00
80000. -00
85000. -00
90000. -00
95000. -00
100000. -00

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

11
18
27
36
43
51
58
64
73
81
89
203
231
260
294
324
356
383
417
449
999

=
(@)
Ny

[eNeoNoNeololoNololoNoNeNe)

3.7306

4.1233

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
5

1000. 377.80
2000. 347.67
3000. 338.10
4000. 343.68
5000. 387.03
6000. 398.75
7000. 380.40
8000. 363.36
9000. 390.67
10000. 411.55
11000. 399.85
12000. 387.65
14000. 357.83
16000. 333.10
18000. 343.34
20000. 360.67
22000. 379.34
24000. 391.77

12
20
28
34
40
52
56
66
75
82
89
199
233
264
291
322
358
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19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=12
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=13

26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K,1) IP
1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000 .
7000.
8000.
9000.

10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000
50000.
55000.
60000 .
65000 .
70000.
75000.
80000.
85000 .
90000.
95000.
100000

400.
413.
423.
392.
440.
449 .
.00
.00
.00
-00
-00
.00
.00
.00
-00
-00
.00

386.
353.
352.
358.
354.
373.
402.
422.
422 .
410.
416.
421.
409.
419.
414 .
391.
394.
399.
407.
419.
437 .
461.
423.
446.
490.
483.
528.
546.
570.
610.

.00

.00
490.
467 .
476.

87
41
44
43
60
68

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

00
27
58
67
29
90
92
77
38
69
17
67
39
90
48
05
22
67
75
54
82
49
90
62
41
31
69
33
40
95

76
20
11

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

388
414
448
970
554

=
()}
\l

[eoloNoloNoNoloNoNoNe]

4.1233

11
19
27
35
42
52
56
68
74
81
88
201
231
263
293
327
356
383
417
446
1257
1450
1527
1205
610
199
30
144
152
0

0
421
1518
1708

4.5160

4.5160

OCET(K, 1)
4

4.9087

30



| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.

10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.

Sektor K=14

| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.

10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
4

1000. 388.75

2000. 371.40

3000. 357.68

4000. 377.67

5000. 382.57

6000. 365.15

7000. 403.37

8000. 410.83

9000. 424 .59
10000. 434.07
11000. 448.92
12000. 465.82
14000. 480.91
16000. 456.78
18000. 440.97
20000. 432.16
22000. 445_47
24000. 453.50
26000. 475.39
28000. 496 .64
30000. 497.61
35000. 537.98
40000. 545.54
45000. 526.11
50000. 525.74
55000. 498.19
60000. 538.99
65000. 607.47
70000. 618.05
75000. 607.84
80000. 550.86
85000. 500.61
90000. 500.10
95000. 463.68
100000. 441.74

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

10
22
24
37
40
52
58
68
69
86
85
202
232
264
294
324
359
386
419
450
1253
1451
1645
1834
2038
2224
2390
2617
2673
2539
2453
3238
3583
3771

4.9087

5.3014

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,1)
3

1000. 397.33
2000. 389.38
3000. 381.72
4000. 373.21
5000. 391.03
6000. 396.29
7000. 406.33
8000. 423.51
9000. 425.12
10000. 432.27
11000. 449_34
12000. 471.66
14000. 480.51
16000. 489.28
18000. 501.46
20000. 496.26
22000. 486.94
24000. 495.85
26000. 483.35
28000. 484 .39

13
18
28
36
42
52
55
68
71
83
88
203
233
264
293
325
355
388
421
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21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=15
| CIRCL(K, D
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=16
| CIRCL(K, D)
1

0.

30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

500.
556.
615.
617.
606.
591.
605.
649.
643.
600.
575.
574.
586.
562.
566.

74
40
32
14
65
93
18
14
07
75
11
18
35
66
39

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

449
1262
1452
1649
1847
2040
2234
2434
2623
2817
3018
3211
3410
3603
3799

5.3014

5.6941

CIRCL(K, 1+1) VYSKY(K, 1) IPOCET(K, 1)
4

1000. 397.25

2000. 395.73

3000. 399.05

4000. 393.88

5000. 395.66

6000. 407 .45

7000. 403.65

8000. 409.03

9000. 419.49
10000. 429 .07
11000. 437.06
12000. 436.33
14000. 443.33
16000. 447.12
18000. 446 .68
20000. 442 .96
22000. 440.02
24000. 433.73
26000. 459.20
28000. 500.93
30000. 532.57
35000. 543.33
40000. 553.23
45000. 542.85
50000. 553.75
55000. 527.06
60000. 516.35
65000. 564.44
70000. 551.64
75000. 518.40
80000. 503.40
85000. 491.64
90000. 477 .97
95000. 463.44
100000. 460.01

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

11
21
26
35
42
49
58
65
72
82
87
199
235
266
295
327
361
389
421
453
1262
1458
1658
1851
2044
2244
2444
2641
2830
3020
3229
3426
3627
3821

5.6941

6.0868

CIRCL(K,1+1) VYSKY(K,1) IPOCET(K,1)
3

1000.

397.

33
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2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.

2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

376.
335.
340.
359.
387.
404.
390.
-96
413.
425.
438.
439.
432.
434.
462.
453.
449.
480.
499.
506.
504.
524.
554.
575.
576.
562.
584.
584.
569.
543.
519.
464 .
390.
337.

407

23
58
21
74
05
10
76

40
92
72
60
46
93
78
96
55
75
19
19
63
34
49
40
86
44
10
71
05
96
57
28
79
02

Pocet rekordu: nactenych- NREC= 547859

13
19
28
34
44
51
58
69
73
84
89

204
230
262
294
323
355
390
419
448

1264

1457

1657

1853

2046

2247

2439

2639

2842

3039

3242

3432

3633

3841

zpracovanych - NZPRAC= 421840
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6.1.1.c Pole maximalnich a stfednich hodnot nadmorskych vySek ve formatu
HAVAR

V lichych fadcich je udana radidlni vzdalenost od zdroje
Sloupce v sudych radcich: hodnoty vysek ve smérech vétrné riizice K=1 az 16 pro danou
radialni vzdalenost od zdroje uvedenou na piedchozim tadku.

Maximalni vySky na polarnich vysecich:

égg?é89-388-385.379.381-378-375-383.376.386-392-394-398-400.398.
35§?ggi-369-379.376.381-379-373-357.359.367-374-380-398-401.411.
433?22&-368-380.379.380-373-359-330.334.348-373-372-397-414.432.
463?22&-382-370-358-378-374-330-324-360-368-380-386-384-405-406-
492?28%-364-355.382.365-360-328-332.387.401-386-392-402-406.440.
472?28&-351-352-400-357-339-330-357-381-412-397-388-407-433-446-
45;?28%-378-363.397.348-316-360-369.375.404-422-427-425-424.464.
453?ggé-379-366.378.350-361-373-375.378.415-432-428-430-434.446.
452?29é-355-364.378.351-373-389-375.384.435-433-432-432-442.459.
4ég?ggé-351-364.372.353-362-382-365.389.440-439-443-446-453.459.
41%?28%-443-339-359-361-350-355-366-381-418-448-460-480-456-470-
4ég?ggé-452-390.355.368-313-333-367.376.414-455-488-502-474.471.
4ég?ggé-497-389-306-316-302-303-346-377-401-458-518-507-502-475-
4ég?ggi-502-374.323.359-356-303-357.354.403-450-505-506-502.476.
Sig?ggé-500-409-403-387-359-303-318-353-363-449-478-550-518-475-
5§g?ggi-486-449-402-383-309-289-332-353-402-428-463-561-518-505-
Sié?ggé-490-450.416.299-264-263-335.354.406-430-475-552-490.480.
5§g?ggi-503-398-397-250-251-256-350-399-455-452-480-544-477-500-
552?286-463-455.327.228-254-255-313.401.454-452-563-551-502.530.
633??2&-483-460-318-206-234-242-266-396-452-467-554-590-555-552-
683?22é-437-400-322-208.230.237-260-406-470.474.554.612-606-561-
Ggg?ggé-4l7-389-338-210.227.225-260-414-507.566.647.682-663-603-
BQZ?ggé-522-450-357-272-255-211-285-274-459-501-645-678-660-654-
GEZzggé.569.474-305-508-416.192. 0. 0.458.506.612.670.612.701.



626.708.567.511.339.410.409. 0. 0. 0. 0.601.650.664.655.701.
55000.

730.706.594.571.370.349.309. 0. 0. 0. 0.602.588.711.624.687.
60000.

799.752.666.559.403.307.277. 0. 0. O. 0.554.719.754.654.750.
65000.

810.709.723.603.410.258.253. 0. 0. 0. 0.606.755.799.699.752.
70000.

801.679.755.563.429.259.183. 0. 0. 0. 0.652.704.755.710.801.
75000.

761.661.655.510.505.261.155. 0. 0. O. 0.651.726.702.652.705.
80000.

701.742.602.487.542.245.151. 0. 0. O. O. 0.656.700.658.666.
85000.

534.619.587.405.558.202. 0. 0. 0. 0. 0. 0.601.654.610.659.
90000.

555.619.539.387.559.325. 0. 0. 0. 0. 0.502.642.700.710.605.
95000.

553.603.401.316.455.489. 0. 0. 0. 0. 0.502.607.727.585.583.
100000.

554.607.359.279.359.547. 0. 0. O. 0. 0.544.503.732.558.606.

Nadmorské vySky stiedované na polarnich vysecich:

égg?é82-377-378-376-380-377-370-367-370-378-386-389-397-397-397-
30§?ggé-330-372-375-379-375-363-344-347-348-353-371-389-396-376-
33g?ggé-301-353-368-364-356-333-323-329-338-353-358-382-399-336-
423?28&-323-318-347-361-348-317-311-334-344-359-378-373-394-340-
452?ggé-353-311-360-349-342-305-304-351-387-354-383-391-396-360-
44g?ggé-346-297-369-333-318-298-331-342-399-374-365-396-407-387-
432?23&-353-315-348-326-298-318-360-358-380-403-403-406-404-404-
4lg?ggé-332-338-333-319-297-346-370-373-363-423-411-424-409-391-
392?gg4-325-346-338-312-300-352-365-368-391-422-425-425-419-408-
Ség?ggi-310-331-318-316-297-330-354-361-412-411-434-432-429-413-
3éé?ggé-348-295-305-314-287-308-346-355-400-416-449-449-437-426-
3ég?ggé-423-287-280-286-279-287-325-353-388-422-466-472-436-439-
432?226-439-302-260-254-278-262-299-348-358-409-481-481-443-440-
412?23&-430-286-254-286-285-247-284-316-333-420-457-489-447-432-
4%8?23%-425-332-290-315-320-238-245-283-343-414-441-501-447-435-
4ig?ggé-383-373-300-270-271-224-243-305-361-391-432-496-443-463-
42§§§§6-401-370-283-236-228-217-256-312-379-394-445-487-440-454-
4 -
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488.488.400.335.264.216.216.234.269.331.392.400.453.496.434.450.

26000.

520.443.368.345.252.203.214.225.258.326.401.408.475.483.459.481.

28000.

533.488.369.339.252.194.212.216.231.314.413.420.497.484.501.499.

30000.

562.466.320.305.248.189.214.209.223.328.423.438.498.501.533.506.

35000.

554.401.302.261.216.188.202.200.215.305.392.461.538.556.543.505.

40000.

522.408.334.257.208.179.183.189.231.252.441.424 546 .615.553.524 .

45000.

527.484.405.306.209.221.213.181.

50000.

558.540.387.367.244.222.252.

55000.

612.520.429.419.260.209.218.

60000.

662.523.492.395.263.189.197.

65000.

661.496.544.359.261.196.191.

70000.

628.508.573.364.277.189.158.

75000.

627.483.474.321.271.175.150.

80000.

533.469.413.268.306.185.150.

85000.
439.439.387.248.316.168.
90000.
382.451.327.227.266.190.
95000.
352.424.262.208.229.273.
100000.
324 .417.240.202.228.353.

0.

0.450.447.526.617.543.554.

0.

0.490.526.607.554.575.

0.483.498.592.527.577.

0.529.539.605.516.562.

0.546.607.649.564.584.

0.570.618.643.552.585.

0.611.608.601.518.569.

0. 0.551.575.503.544.

0. 0.501.574.492.520.

0.491.500.586.478.464.

0.467.464.563.463.391.

0.476.442.566.460.337.
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6.1.2 Distribuce typu zemského povrchu na polarnich vysecich v jednotlivych
smérech smérech vétrné ruZice kolem EDU

Sektor K= 1  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=  6.0868 -1963
| CIRCL(K, D) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 2 1 0 1
2 1000. 2000. 0] 2 7 2 0
3 2000. 3000. 0 0 21 1 0
4 3000. 4000. 0 0 23 0 0
5 4000. 5000. 0 0 39 0 0
6 5000. 6000. 0 4 35 0 0
7 6000. 7000. 0 7 47 0] 0
8 7000. 8000. 0 20 37 0 3
9 8000. 9000. 0 16 31 0 15
10 9000. 10000. 0] 31 36 0] 11
11 10000. 11000. 0] 23 52 0 0
12 11000. 12000. 0 57 37 0 0
13 12000. 14000. 0 107 57 0 33
14 14000. 16000. 0 173 51 0 7
15 16000. 18000. 0] 201 56 0 12
16 18000. 20000. 0] 181 115 0 0
17 20000. 22000. 0 241 84 0 0
18 22000. 24000. 0 304 30 0 20
19 24000. 26000. 0 273 109 0 2
20 26000. 28000. 0] 344 57 0 32
21 28000. 30000. 0] 339 114 0 0
22 30000. 35000. 0 987 261 0 18
23 35000. 40000. 0 1019 431 0 10
24 40000. 45000. 0] 1208 426 0 19
25 45000. 50000. 6 1431 330 5 82
26 50000. 55000. 2 1546 420 11 71
27 55000. 60000. 0 1381 846 10 9
28 60000. 65000. 20 1298 1088 0 36
29 65000. 70000. 66 1301 1228 0 48
30 70000. 75000. 42 1626 1055 0 124
31 75000. 80000. 40 2093 849 0 59
32 80000. 85000. 47 2510 572 0 111
33 85000. 90000. 22 2637 641 0 139
34 90000. 95000. 48 2952 496 12 130
35 95000. 100000. 59 2933 630 17 204
Sektor K= 2 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= -1963 -5890
| CIRCL(K, D) CIRCL(K,1+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 2 0 0
2 1000. 2000. 0 0 9 2 0
3 2000. 3000. 0 9 9 0 0
4 3000. 4000. 0 20 9 0 0
5 4000. 5000. 0 30 4 0 0
6 5000. 6000. 0 35 9 0 0
7 6000. 7000. 0] 40 9 0 0
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8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 3
| CIRCL(K, D)
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.

8000.

9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000. 28
90000. 0
95000. 35
100000. 45

N W =
OCOWUIOO0OO0OO0OO0OO0OUIOONUIOOO0OOOO0OO0O0OO0OO0O

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

CIRCL(K, 1+1)

grass(und) agri

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.

[eNoloNeololoNololoNolololololoNololololololNoNooNoNe]

18
38
60
61
54
126
108
141
119
83
135
148
257
268
698
856
779
769
1104
1511
1582
1583
1759
1733
1891
1918
2048
2034

-5890

39
27
13
15
35
68
109
113
162
241
176
219
142
170
547
586
846
1076
862
636
793
946
921
1102
1160
1389
1320
1561

-9817

N

N
[eNoNoNeoR \NoeoNoNoNolololoNolololololoNoloNoNoloNoNeoNeNe)

LANDTP(KPIX, IPIX,J),

2

0]

0
11
21
41
36
24
10
2
14
50
116
155
102
88
166
245
190
172
137
522
778
561
753
1311

1
12
17
14

0

0
14
35
58
68
69
30
81
64

146
177
155
73
180
234
293
603
519
1068
925
646

forest water

=
OO0 O0WVWRAROOODOOOOOOOOOOOOOOMELO

J=1,5:

bult-up

QOO OO0OOOFrRM,MOOOLR
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27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 4
1 CIRCL(K, 1)
1
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 5
1 CIRCL(K, 1)
1
2 1000.
3 2000.

0.

60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1)

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1)

1000.
2000.
3000.

14

WOOOOOOo

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

1043 1050 0
1266 1086 6
1319 1238 0
1262 1475 0]
1837 1020 12
1977 1127 0
2156 1064 0
3050 352 0
2145 891 44

-9817 1.3744

LANDTP(KPIX, IP1X,J),

grass(und) agri forest water

eNolojooloNoNolololoNoNolololoNololoNoNoNoNe]

18
50
22

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

1.

0] 1 0

3 8 0

10 8 0]

6 23 0

16 18 0
22 20 0]
29 24 0
40 16 0
47 20 0
40 32 0
43 40 0]
38 44 0]
98 94 0
115 82 0
184 51 0
183 96 0
87 204 0
95 254 0
127 231 0
172 187 0
241 162 0]
463 249 15
435 189 0
551 822 0
689 946 0]
673 1254 9
1073 992 0
1354 930 19
1266 1184 0
1654 1055 0]
2435 369 0]
2669 92 0
2987 168 0
2545 537 96
2884 494 73

3744 1.7671

LANDTP(KPIX, IP1X,J),

grass(und) agri forest water

0
0

0 1 0
9 0] 0]
22 0] 0

137
67
82
94

151

126

200

215

662

J=1,5:

bult-up
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J=1,5:

bult-up
2
1
0

39



4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 6
| CIRCL(K, D
1 0.
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.

4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1)

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.

[oNeoNeoNeolooNolololooloNoNolololololoNoloNoNoloNoNeoNeNe)

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

16 3 0
24 14 0
25 15 0
22 29 0]
25 27 0]
36 29 0
56 14 0
79 6 0
66 11 0]
175 22 0
158 45 0
63 148 0
86 201 0]
176 110 0]
259 70 0
375 0 0
359 11 0
365 43 0
1030 73 0]
1328 20 0
1529 31 0
1707 17 0]
1544 322 0
1530 583 0
1734 485 0
1575 893 0
2040 502 0]
1633 1186 12
1477 1481 0
1771 1403 14
2190 905 62
2944 342 33

1.7671 2.1598

LANDTP(KPIX, IP1X,J),

grass(und) agri forest water

OCOWORMODOOOOOOOOOOOOOOOO

0 0

11 0 0

18 0] 0]

22 0 0

36 0 0

41 0 0

45 1 0]

52 3 0]

57 6 0

71 0 0

81 0 0

74 10 0

99 53 5

168 62 0
26 228 0

154 121 0
292 13 0]
346 0] 0]
352 0 2
398 0 7
401 0] 1
938 122 102
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152
104

86
107
171
108
198
150
254
167
149
156
409
431

J=1,5:

bult-up
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23 35000. 40000. 12 874 350 146 70

24 40000. 45000. 8 1263 82 225 57
25 45000. 50000. 0 1250 305 170 109
26 50000. 55000. 0] 1634 292 0] 100
27 55000. 60000. 37 1830 161 15 168
28 60000. 65000. 31 2048 151 12 165
29 65000. 70000. 0 2087 311 39 169
30 70000. 75000. 41 1469 973 75 224
31 75000. 80000. 1834 412 554 27 162
32 80000. 85000. 2548 311 279 0 22
33 85000. 90000. 2671 612 23 0 66
34 90000. 95000. 2715 478 316 0 47
35 95000. 100000. 3112 306 325 0] 0

Sektor K= 7 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 2.1598  2.5525
I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:

grass(und) agri Tforest water bult-up

1 0. 1000. 0 0 0 3
2 1000. 2000. 0] 10 0] 0] 1
3 2000. 3000. 0 18 0] 0 0
4 3000. 4000. 0] 27 0 0 0]
5 4000. 5000. 0 34 0 0 0
6 5000. 6000. 0] 36 5 0 0
7 6000. 7000. 0] 42 9 0] 0]
8 7000. 8000. 0] 41 14 0] 0
9 8000. 9000. 0] 31 35 0 0
10 9000. 10000. 0 50 24 0 0
11 10000. 11000. 0 69 7 0 7
12 11000. 12000. 0] 85 0 0 5
13 12000. 14000. 0 191 0] 0 10
14 14000. 16000. 0 191 37 0 5
15 16000. 18000. 0 175 80 0 7
16 18000. 20000. 0] 250 12 0 29
17 20000. 22000. 0] 311 0] 0] 11
18 22000. 24000. 0 341 0] 0 15
19 24000. 26000. 0] 363 11 1 13
20 26000. 28000. 0] 399 10 4 4
21 28000. 30000. 0] 406 13 2 28
22 30000. 35000. 0] 1198 43 0] 10
23 35000. 40000. 60 1111 126 101 47
24 40000. 45000. 682 854 31 0 66
25 45000. 50000. 1047 584 138 0 58
26 50000. 55000. 1290 522 153 36 14
27 55000. 60000. 1406 592 113 50 50
28 60000. 65000. 1686 290 385 0 34
29 65000. 70000. 2309 95 176 0 9
30 70000. 75000. 2370 41 373 0 0
31 75000. 80000. 2574 2 299 1 5
32 80000. 85000. 2455 0] 0] 0 0
33 85000. 90000. 1989 0 0 0 0
34 90000. 95000. 1568 0 0 0 0
35 95000. 100000. 1172 0 0] 0 0

Sektor K= 8 RUZICE(K,1) ,RUZICE(K,2)= 2.5525 2.9452

I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:



grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0 0 0 1
2 1000. 2000. 0 12 0 0 0
3 2000. 3000. 0 20 0 0 0
4 3000. 4000. 0 26 0 0 2
5 4000. 5000. 0 31 2 0 3
6 5000. 6000. 0 4 39 0 0
7 6000. 7000. 0 27 26 0 0
8 7000. 8000. 0 43 15 0 0
9 8000. 9000. 0 42 24 0 0
10 9000. 10000. 0 54 17 0 0
11 10000. 11000. 0 75 6 0 0
12 11000. 12000. 0 75 0 0 12
13 12000. 14000. 0 183 16 0 2
14 14000. 16000. 0 211 10 0 10
15 16000. 18000. 0 239 6 0 18
16 18000. 20000. 0 255 37 0 0
17 20000. 22000. 0 269 34 8 14
18 22000. 24000. 0 322 32 0 5
19 24000. 26000. 0 335 41 0 6
20 26000. 28000. 0 342 71 0 2
21 28000. 30000. 0 398 28 0 21
22 30000. 35000. 0 1062 142 0 46
23 35000. 40000. 30 1259 74 16 62
24 40000. 45000. 1216 390 15 0 11
25 45000. 50000. 1826 0 0 0 0
26 50000. 55000. 2013 0 0 0 0
27 55000. 60000. 2204 0 0 0 0
28 60000. 65000. 2396 0 0 0 0
29 65000. 70000. 2058 0 0 0 0
30 70000. 75000. 876 0 0 0 0
31 75000. 80000. 103 0 0 0] 0
32 80000. 85000. 0 0 0 0 0
33 85000. 90000. 0 0 0 0 0
34 90000. 95000. 0 0 0 0 0
35 95000. 100000. 0 0 0 0 0
Sektor K= 9  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 2.9452 3.3379
| CIRCL(K, D) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 4 0 0 1
2 1000. 2000. 0 10 0 0 0
3 2000. 3000. 0 20 2 0 0
4 3000. 4000. 0 11 12 0 0
5 4000. 5000. 0 9 30 0 0
6 5000. 6000. 0 2 41 0 0
7 6000. 7000. 0 28 14 0 6
8 7000. 8000. 0 60 1 0 0
9 8000. 9000. 0 51 6 0 2
10 9000. 10000. 0 54 22 0 4
11 10000. 11000. 0 59 19 0 1
12 11000. 12000. 0 46 28 0 14
13 12000. 14000. 0 126 70 0 0
14 14000. 16000. 0 184 55 0 0
15 16000. 18000. 0 230 15 6 13
16 18000. 20000. 0 223 52 4 14
17 20000. 22000. 0 177 130 0 12
18 22000. 24000. 0 232 96 0 21
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19 24000. 26000. 0 373 11 0 9
20 26000. 28000. 0 310 25 0 85
21 28000. 30000. 0 409 5 0 31
22 30000. 35000. 0 1146 40 1 62
23 35000. 40000 604 762 24 40 13
24 40000 45000 1633 0 0 0 0
25 45000 50000. 1821 0 0 0 0
26 50000. 55000. 2017 0 0 0 0
27 55000 . 60000 . 2202 0 0 0 0
28 60000 . 65000 . 2391 0 0 0 0
29 65000 . 70000. 358 0 0 0 0
30 70000. 75000. 0 0 0 0 0
31 75000. 80000. 0 0 0 0 0
32 80000. 85000. 0 0 0 0 0
33 85000. 90000. 0 0 0 0 0
34 90000. 95000. 0 0 0 0 0
35 95000. 100000 0 0 0 0 0
Sektor K=10  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 3.3379  3.7306

I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:

grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0 3 0 0 0
2 1000. 2000. 0] 10 1 0 0
3 2000. 3000. 0] 13 5 0] 0]
4 3000. 4000. 0] 10 17 0] 0
5 4000. 5000. 0] 22 14 0 0
6 5000. 6000. 0 8 35 0 0
7 6000. 7000. 0 34 13 0 4
8 7000. 8000. 0] 52 5 0 1
9 8000. 9000. 0 64 0] 0 0
10 9000. 10000. 0 72 0 0 1
11 10000. 11000. 0 67 9 0 5
12 11000. 12000. 0] 77 7 0 5
13 12000. 14000. 0] 166 30 0] 7
14 14000. 16000. 0 190 28 0 13
15 16000. 18000. 0] 146 114 0 0
16 18000. 20000. 0] 144 143 0 7
17 20000. 22000. 0] 250 33 7 34
18 22000. 24000. 0] 301 16 1 38
19 24000. 26000. 0 335 12 0 36
20 26000. 28000. 0 210 120 3 84
21 28000. 30000. 25 256 138 5 25
22 30000. 35000. 253 548 431 0] 16
23 35000. 40000. 1337 107 0] 0] 0
24 40000. 45000. 1629 0 0 0 0
25 45000. 50000. 1830 0 0 0 0
26 50000. 55000. 2007 0 0 0 0
27 55000. 60000. 2212 0] 0] 0 0]
28 60000. 65000. 2393 0] 0] 0 0
29 65000. 70000. 2201 0 0 0 0
30 70000. 75000. 1087 0 0 0 0
31 75000. 80000. 251 0 0] 0 0
32 80000. 85000. 0] 0] 0 0 0
33 85000. 90000. 0 0 0] 0] 0
34 90000. 95000. 0 0 0 0 0
35 95000. 100000. 0] 0 0 0 0



Sektor K=11  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 3.7306  4.1233
I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:

grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0 4 0 0 1
2 1000. 2000. 0 8 4 0 0
3 2000. 3000. 0 18 1 0 1
4 3000. 4000. 0 11 11 0 6
5 4000. 5000. 0 21 13 0 0
6 5000. 6000. 0 20 20 0 0
7 6000. 7000. 0 22 30 0 0
8 7000. 8000. 0 21 35 0 0
9 8000. 9000. 0 29 37 0 0
10 9000. 10000. 0 58 17 0 0
11 10000. 11000. 0 75 7 0 0
12 11000. 12000. 0 64 23 0 2
13 12000. 14000. 0 125 72 0 2
14 14000. 16000. 0 137 81 0 15
15 16000. 18000. 0 178 81 0 5
16 18000. 20000. 0 122 169 0 0
17 20000. 22000. 0 121 200 0 1
18 22000. 24000. 0 207 138 0 13
19 24000. 26000. 0 150 238 0 0
20 26000. 28000. 0 364 33 0 17
21 28000. 30000. 0 279 161 0 8
22 30000. 35000. 277 278 610 53 39
23 35000. 40000. 890 515 38 0 0
24 40000. 45000. 1470 145 16 0 5
25 45000. 50000. 1825 0 0 0 0
26 50000. 55000. 2024 0 0 0 0
27 55000. 60000. 2202 0 0 0 0
28 60000. 65000. 2403 0 0 0 0
29 65000. 70000. 2589 0 0 0 0
30 70000. 75000. 2783 0 0 0 0
31 75000. 80000. 2962 0 0 0 0
32 80000. 85000. 2696 0 0 0 0
33 85000. 90000. 2247 0 0 0 0
34 90000. 95000. 1841 0 0 0 0
35 95000. 100000. 1460 0 0 0 0
Sektor K=12  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 4.1233 4.5160
| CIRCL(K, D) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 0 0 1
2 1000. 2000. 0 7 4 0 0
3 2000. 3000. 0 18 1 0 0
4 3000. 4000. 0 21 1 0 5
5 4000. 5000. 0 35 0 0 0
6 5000. 6000. 0 35 7 0 0
7 6000. 7000. 0 48 4 0 0
8 7000. 8000. 0 47 9 0 0
9 8000. 9000. 0 46 14 0 8
10 9000. 10000. 0 35 39 0 0
11 10000. 11000. 0 61 18 0 2
12 11000. 12000. 0 77 5 0 6
13 12000. 14000. 0 110 91 0 0
14 14000. 16000. 0 48 183 0 0
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15 16000. 18000. 0 14 249 0 0
16 18000. 20000. 17 186 82 0 8
17 20000. 22000. 0 297 20 0 10
18 22000. 24000. 0 325 12 0 19
19 24000. 26000. 4 346 16 0 17
20 26000. 28000. 7 328 76 0 6
21 28000. 30000. 0 206 228 0 12
22 30000. 35000. 0 611 594 34 18
23 35000. 40000. 0 914 485 32 19
24 40000. 45000. 127 1110 371 0 30
25 45000. 50000. 633 1064 128 0 9
26 50000. 55000. 1443 371 203 0 7
27 55000. 60000. 2019 104 90 0 4
28 60000. 65000. 2382 22 5 0 0
29 65000. 70000. 2456 73 76 0 0
30 70000. 75000. 2684 3 94 7 0
31 75000. 80000. 2987 0 0 0 0
32 80000. 85000. 3176 0 0 0 0
33 85000. 90000. 2970 2 394 0 1
34 90000. 95000. 2314 370 721 36 118
35 95000. 100000. 2176 467 1060 8 31
Sektor K=13 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 4.5160 4.9087
| CIRCL(K, D) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX,IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 3 0 0 1
2 1000. 2000. 0 10 0 0 0
3 2000. 3000. 0 15 7 0 0
4 3000. 4000. 0 24 0 0 0
5 4000. 5000. 0 33 4 0 0
6 5000. 6000. 0 9 31 0 0
7 6000. 7000. 0 3 49 0 0
8 7000. 8000. 0 23 35 0 0
9 8000. 9000. 0 67 1 0 0
10 9000. 10000. 0 62 0 0 7
11 10000. 11000. 0 83 3 0 0
12 11000. 12000. 0 56 25 0 4
13 12000. 14000. 0 59 134 0 9
14 14000. 16000. 0 155 72 0 5
15 16000. 18000. 16 216 31 0 1
16 18000. 20000. 2 253 14 0 25
17 20000. 22000. 10 293 8 0 13
18 22000. 24000. 1 349 0 0 9
19 24000. 26000. 0 259 58 0 69
20 26000. 28000. 0 302 102 5 10
21 28000. 30000. 3 343 72 7 25
22 30000. 35000. 18 652 572 0 11
23 35000. 40000. 23 1085 304 0 39
24 40000. 45000. 25 1113 441 7 59
25 45000. 50000. 29 1250 526 0 29
26 50000. 55000. 60 1602 266 14 96
27 55000. 60000. 62 1436 667 0 59
28 60000. 65000. 158 1071 1154 0 39
29 65000. 70000. 143 1107 1302 24 41
30 70000. 75000. 280 1361 1030 74 52
31 75000. 80000. 628 1346 903 53 78
32 80000. 85000. 855 1330 782 28 192
33 85000. 90000. 443 1673 1096 104 73



34 90000.
35 95000.
Sektor K=14
| CIRCL(K, D)
1
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K=15
| CIRCL(K, D)
1
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.

0.

95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1)

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1)

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.

397
361

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

grass(und) agri
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RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

grass(und) agri
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4.

5.

1347
1242

9087

1532
1988

5.3014

201
125

LANDTP(KPIX, IP1X,J),

13
17
28
27

8

31
49
61
63
66
50
126
144
238
186
253
317
271
318
367
703
746
894
1120
1180
1381
1313
1746
1982
2054
2181
1939
2644
2363

3014

forest water

w
O~NOOP~MOOFL OO
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486
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772
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729
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886

1328
783
1278

5.6941
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2
11
19
18
20
26
38
53
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69

forest water

0]
0
2
8
15

=
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106
55

J=1,5:

bult-up

=

NOOIOUIOOOOOONOOOOON

J=1,5:

bult-up

RPORMRODOOOOON

46



11 10000. 11000. 0 59 14 0 9
12 11000. 12000. 0 60 25 2 0
13 12000. 14000. 0 130 51 15 3
14 14000. 16000. 0 152 73 6 4
15 16000. 18000. 0 231 32 0 3
16 18000. 20000. 8 212 73 0 2
17 20000. 22000. 20 235 59 6 7
18 22000. 24000. 23 234 46 0 58
19 24000. 26000. 31 254 35 0 69
20 26000. 28000. 34 258 124 0 5
21 28000. 30000. 28 258 167 0 0
22 30000. 35000. 60 869 322 0 11
23 35000. 40000. 73 812 561 0 12
24 40000 45000 26 1248 346 0 38
25 45000 50000. 0 1470 319 0 62
26 50000. 55000 . 14 1385 389 6 250
27 55000 . 60000 . 0 1519 632 7 86
28 60000 . 65000 . 35 1431 936 0 42
29 65000 . 70000. 71 2051 473 0 46
30 70000. 75000. 24 1996 635 12 163
31 75000. 80000. 0 2036 821 7 156
32 80000. 85000. 0 2215 920 14 80
33 85000. 90000. 18 2122 1210 33 43
34 90000. 95000. 5 2407 1066 34 115
35 95000. 100000 6 2291 1369 77 78
Sektor K=16 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 5.6941  6.0868
I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:

grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0 2 0] 0 1
2 1000. 2000. 0 12 1 0 0
3 2000. 3000. 0 6 11 2 0
4 3000. 4000. 0] 0] 24 4 0]
5 4000. 5000. 0] 2 30 2 0]
6 5000. 6000. 0 13 20 11 0]
7 6000. 7000. 0] 16 19 16 0
8 7000. 8000. 0] 3 45 10 0
9 8000. 9000. 0] 27 31 10 1
10 9000. 10000. 0] 21 28 11 13
11 10000. 11000. 0 37 11 13 23
12 11000. 12000. 0 67 21 1 0
13 12000. 14000. 0 200 1 0 3
14 14000. 16000. 0] 191 26 7 6
15 16000. 18000. 0] 184 72 6 0
16 18000. 20000. 0 207 74 0 13
17 20000. 22000. 12 222 87 2 0
18 22000. 24000. 9 231 95 0 20
19 24000. 26000. 8 276 99 0 7
20 26000. 28000. 20 227 169 0 3
21 28000. 30000. 3 284 160 0 1
22 30000. 35000. 7 1019 170 0 68
23 35000. 40000. 0 1169 233 24 31
24 40000. 45000. 0] 1117 528 0] 12
25 45000. 50000. 0 1176 629 23 25
26 50000. 55000. 0 1434 525 17 70
27 55000. 60000. 0] 1599 563 11 74
28 60000. 65000. 44 1433 879 41 42
29 65000. 70000. 33 1363 1200 8 35



30
31
32
33
34
35

70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.

75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

31
10
66
22

Pocet rekordu: nactenych- NREC= 547859

1834
2058
1970
2213
2376
2612

914
831
1170
1142
1146
1006

11

23
21

52
140
31
32
90
223

zpracovanych - NZPRAC= 547783
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v s

ich vysecich

7

arn

1 az 35.

typ zemského povrchu na pol
K=1az16;

ici
ruzice

v

Prevladaj
1-built; 2-grass; 3-agri; 4-forest; 5-water

trné

2

ery vé

Kategorie typu pokryti povrchu podle HAVAR:

rdadky:: radialni vzdalenosti od zdroje I

6.1.2.a
sloupce: sm

i; 4-forest; 5-water
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6.1.2.b Vazené hodnoty drsnosti povrchu

radky: Hodnoty v radialnich vzdalenostech od zdroje (I=1 az 35). Hodnoty drsnosti povrchu

(m) jsou ziskany vazenim charakteristickych hodnot pro kategorie drsnosti pravdépodobnosti
jejich vyskytu na konkrétni polarni vyseci

sloupce: sméry vétrné rizice K=1 az 16 ;

.92
.81
.69
-98
.34
.50
.72

.81
.61
.86
.67
.63
.62
.50
.51
.61
.64
77
.71
.81
.62
.62
.92
.83
.85
-86
.73
-16
.36
-90
.83
.79
.70
-65
.73
.63
.51
.56
.45
.57
.53

.90 1.75 1.67 2.00 1.58
.44
.47
.56
-30
.30
.51
.34
.46

.73 1.43 1.15
.30 .30 .30
.52 .34 .37
.30 .30 .52
.38 .48 .60
.84 .87 .57
.96 .81 .56
.72 .49 .43
.31 .37 .36
.47 .38 .34
.32 .44 .61
.59 .60 .49
.84 .55 .48
.55 .55 .54
.37 .34 .40
.48 .50 .48
.38 .50 .44
.34 .39 .64
.71 .58 .64
.51 .50 .50
.50 .46 .54
.63 .61 .48
.49 .61 .57
.54 .61 .48
.52 .55 .48
.46 .63 .64
.55 .58 .56
.64 .60 .59
.66 .53 .45
.55 .52 .55
.49 .55 .58
.50 .54 .54
.52 .59 .56
.60 .52 .56
.66 .56 .58
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6.2 Vysledky pro lokalitu jaderné elektrarny Temelin — okoli do 100 kilometru

6.2.1 VysSkopis pro ETE

Pro JE Temelin nebudou prezentovany podrobné vysledky pro jednotlivé sméry vétrné riiZice.
Tyto jsou pfedany v elektronické formée. Dale jsou uveden jen sumarni hodnoty ve formatech
bezprostfedné pouzitych v kodu HAVAR

6.2.1.a
HAVAR

V lichych fadcich je udana radiélni vzdalenost od zdroje

Sloupce v sudych radcich: hodnoty vysek ve smérech vétrné riizice K=1 az 16 pro danou

radialni vzdalenost od zdroje uvedenou na ptedchozim fadku.

Maximalni vySky na polarnich vysecich:

1000.
496. 491.
2000.
471. 468.
3000.
452. 452.
4000.
431. 452.
5000.
416. 442.
6000.
405. 393.
7000.
416. 417.
8000.
459. 416.
9000.
459. 441.
10000.
458. 442.
11000.
454 . 438.
12000.
471. 456.
14000.
498. 459.
16000.
463. 461.
18000.
501. 459.
20000.
500. 463.
22000.
503. 496.
24000.
504. 515.
26000.
506. 503.
28000.

498.

455.

452 .

453.

446.

396.

445 .

474.

477 .

473.

435.

452 .

452 .

451.

475.

501.

503.

528.

504.

493.

452.

468.

461.

404.

408.

447 .

476.

479.

475.

456.

477.

499.

474 .

460.

462.

499.

512.

494 .

488.

495 .

502.

489.

438.

427 .

458.

504.

494 .

482.

522.

532.

532.

479.

442.

429.

425.

428.

451.

499.

501.

502.

456.

449.

409.

452.

480.

502.

492.

526.

533.

549.

532.

500.

474 .

465.

452.

438.

500.

498.

496.

459 .

451.

457.

491.

476.

483.

468.

489.

534.

552.

560.

532.

530.

529.

561.

552.

501.

499.

477.

496.

497 .

491.

506.

509.

497 .

541.

551.

520.

460.

466

496.

468.

464.

552.

560.

501.

497 .

490.

501.

503.

502.

480.

451.

451.

455.

434.

416.

400.

395.

401.

402.

453.

454.

543.

502.

500.

481.

484 .

482.

460.

447 .

427 .

419.

402.

401.

397.

400.

426.

450.

458.

474 .

625.

763.

502.

501.

468.

444 .

436.

425.

423.

413.

422.

414.

402.

403.

413.

449.

499.

528.

517.

553.

624.

502.

502.

461.

447 .

430.

426.

430.

432.

426.

426.

430.

428.

424 .

450.

517.

606.

620.

554.

551.

502.

501.

472.

451.

458.

502.

501.

479.

438.

433.

449.

429.

404.

435.

441.

551.

641.

606.

608.

501.

500.

489.

503.

528.

557.

552.

549.

515.

493.

476.

446.

413.

422.

452.

452.

438.

435.

440.

500.

497 .

486.

528.

554.

555.

554.

601.

606.

553.

551.

603.

600.

563.

607.

603.

571.

520.

455.

500.

488.

459.

452 .

498.

500.

502.

504.

488.

438.

451.

450.

449.

451.

501.

507.

503.

506.

506.

Pole maximalnich a stfrednich hodnot nadmorskych vysek ve formatu
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502. 511.

30000.

503. 509.

35000.

603. 609.

40000.

707. 695.

45000.

679. 718.

50000.

554. 662.

55000.

543. 704.

60000.

482. 674.

65000.

509. 573.

70000.

501. 548.

75000.

510. 502.

80000.

604. 509.

85000.

510. 506.

90000.

459. 547.

95000.

422. 502.

100000.

453. 452.

502.

503.

501.

511.

696.

717.

662.

718.

732.

604.

553.

590.

710.

708.

598.

557.

449.

473.

505.

652.

655.

727.

701.

700.

702.

701.

755.

753.

737.

699.

654.

605.

452.

451.

503.

567.

680.

623.

632.

726.

700.

799.

789.

688.

711.

663.

670.

682.

445,

447 .

452.

499.

544 .

604.

656.

701.

704.

700.

632.

588.

602.

546.

506.

554.

531.

528.

524.

501.

502.

501.

589.

589

-1007.

.1001.

542.

533.

550.

629.

846.

793.

.1052.

.1010.

-1017

761

904

947

903

692.

707.

871.

934.

998.

o O o o o o

.1152.

-1059.

.1208.

1174,

21115,

820.

750.

979.

906.

912.

720.

765.

1032.

1123.

1169.

1202.

1052.

1353.

1340.

Nadmorské vySky stiedované na polarnich vysecich:

1000.

483. 482. 474. 476.

2000.

460. 456.

3000.

443. 449.

4000.

419. 444.

5000.

402. 406.

6000.

377. 361.

7000.

363. 392.

8000.

435. 380.

9000.

448_ 400.

10000.

451. 399.

11000.

440. 398.

12000.

439. 402.

14000.

438. 413.

16000.

443. 414.

18000.

456. 406.

20000.

465. 416.

22000.

450.

450.

444 .

401.

369.

414.

443.

460.

448.

413.

416.

435.

443.

439.

469.

445.

443.

412.

390.

378.

413.

446.

472.

454 .

436.

456.

467 .

448 .

430.

431.

482.

477.

488.

448 .

391.

387.

429.

486.

473.

465.

479.

493.

489.

454 .

428.

423.

496.

498.

476.

450.

427 .

381.

391.

442 .

467 .

459.

493.

513.

520.

482.

454.

443.

500.

494 .

475.

452.

434.

420.

399.

399.

412.

418.

418.

472.

507.

503.

500.

499.

501.

490.

462.

462.

467 .

457 .

477.

471.

454 .

460.

458.

434.

408.

398.

422.

407.

500

490.

481.

497 .

499.

477 .

454 .

438.

430.

429.

411.

397.

389.

381.

386.

388.

. 501.

492.

465.

459.

449.

441 .

428.

416.

403.

400.

397.

392.

392.

401.

417.

426.

502.

490.

450.

437.

428.

421.

412.

405.

402.

400.

400.

400.

401.

412.

440.

463.

o O o o o o o

599.

629.

801.

915.

1204.

1302.

1111.

1208.

1305.

-1319.

.1352.

502.

487 .

449

435.

426.

421.

418.

423.

424 .

420.

410.

401.

402.

418.

454 .

518.

614.

611.

635.

751.

801.

879.

1052.

1127.

1159.

1198.

1304.

.1328.

.1238.

-1295.

-1191.

. 804.

501.

493.

459.

444 .

437.

447 .

454

439.

427 .

423.

423.

395.

398.

409.

409.

429.

504.

486.

526.

573.

562.

556.

606.

621.

654 .

752.

708.

706.

672.

705.

699.

764.

501.

492.

474 .

478.

485.

517.

507.

472.

443 .

427 .

430.

396.

390.

388.

402.

407.

500.

512.

503.

557.

512.

558.

640.

706.

814.

862.

750.

651.

627.

698.

551.

458.

499.

484 .

470.

491.

532.

517.

511.

551.

534.

503.

485.

492.

488.

482.

487.

477.

507.

487 .

502.

513.

609.

606.

601.

653.

745.

865.

809.

647.

554.

562.

605.

522.

496.

472.

450.

437.

440.

438.

436.

436.

414

398.

404.

405.

403.

409.

425.

429.
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465. 424.

24000.

471. 440.

26000.

478. 445.

28000.

472. 470.

30000.

469. 477.

35000.

509. 512.

40000.

566. 566.

45000.

510. 538.

50000.

431. 526.

55000.

384. 524.

60000.

370. 477.

65000.

385. 442.

70000.

369. 400.

75000.

364. 378.

80000.

368. 389.

85000.

326. 384.

90000.

329. 404.

95000.

313. 396.

100000.

308. 349.

485.

498.

473.

460.

447 .

425.

452.

524.

577.

549.

545.

538.

499.

456.

412.

434.

462.

491.

448.

445.

468.

425.

416.

431.

458.

517.

566.

617.

606.

608.

584.

562.

566.

577.

581.

565.

515.

493.

419.

418.

417.

424 .

431.

443.

483.

533.

502.

530.

576.

617.

637.

598.

543.

567.

579.

585.

555.

440.

435.

425.

422.

420.

432.

440.

461.

492.

557.

633.

647.

602.

543.

502.

506.

481.

458.

439.

486.

491.

487 .

478.

479.

462.

464.

464.

467 .

477.

491.

493.

o O O O o o o

400.

420.

437.

456.

479.

479.

475.

506.

573.

605.

725.

803.

910.

961.

399.

418.

439.

465.

500.

502.

572.

576.

664 .

651.

688.

677.

749.

o O o o o o

428.

468.

560.

636.

5902.

688.

704.

756.

786.

765.

779.

806.

791.

458.

491.

532.

578.

645.

732.

846.

872.

865.

816.

927.

.1084.

492.

471.

477 .

499.

523.

576.

703.

796.

913.

919.

983.

.1102.

.1151.

479.

499.

518.

522.

513.

519.

518.

598.

634.

696.

724.

688.

732.

844.

. 868.

. 822.

. 718.

. 631.

. 566.

392.

387.

393.

403.

421.

437.

458.

477.

483.

484 .

516.

512.

541.

550.

498.

455.

428.

463.

467 .

443.

413.

404.

415.

458.

451.

465.

472.

490.

510.

559.

613.

620.

532.

468.

447 .

436.

381.

351.

432.

430.

437 .

411.

407.

423.

433.

445.

448.

473.

512.

505.

539.

542.

424 .

391.

391.

417.

377.

53



6.2.2 Distribuce typu zemského povrchu na polarnich vysecich v jednotlivych
smérech vétrné ruzice kolem ETE

Sektor K= 1  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 6.0868 -1963
1 CIRCL(K, 1) CIRCL(K, I+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0] 0] 0] 0] 5
2 1000. 2000. 0] 5 0] 0 5
3 2000. 3000. 0] 23 0] 0] 0]
4 3000. 4000. 0 17 1 0 4
5 4000. 5000. 0] 27 12 0 0
6 5000. 6000. 0] 18 9 1 11
7 6000. 7000. 0] 24 17 5 7
8 7000. 8000. 0] 44 16 0 0]
9 8000. 9000. 0 45 14 0] 3
10 9000. 10000. 0] 51 28 0 0
11 10000. 11000. 0 68 6 (0] 2
12 11000. 12000. 9 78 2 0] 3
13 12000. 14000. 2 131 58 0 9
14 14000. 16000. 0] 142 85 0] 5
15 16000. 18000. 0 172 93 0 5
16 18000. 20000. 0] 213 80 0] 3
17 20000. 22000. 0 213 94 0 19
18 22000. 24000. 0] 310 44 0] 0]
19 24000. 26000. 0] 243 128 6 7
20 26000. 28000. 14 260 147 0] 11
21 28000. 30000. 2 263 139 0 48
22 30000. 35000. 27 947 253 0] 41
23 35000. 40000. 21 1220 203 0 21
24 40000. 45000. 33 1173 429 0] 25
25 45000. 50000. 44 1346 447 0] 21
26 50000. 55000. 21 1394 533 16 93
27 55000. 60000 . 8 1627 516 85 16
28 60000. 65000. 10 1307 1009 95 29
29 65000 . 70000. 4 1656 887 57 46
30 70000. 75000. 14 1352 1379 40 65
31 75000. 80000. 68 1286 1512 20 161
32 80000. 85000. 12 1739 1181 27 289
33 85000. 90000. 6 2270 852 4 310
34 90000. 95000. 28 2154 612 13 843
35 95000. 100000. 29 1570 456 37 1757
Sektor K= 2 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= -1963 -5890
1 CIRCL(K, 1) CIRCL(K, I+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0] 1 0] 0] 1
2 1000. 2000. 0] 7 4 0] 0]
3 2000. 3000. 0] 16 1 0] 0]
4 3000. 4000. 0] 24 4 0 0
5 4000. 5000. 0 8 17 0 9
6 5000. 6000. 0] 17 5 0] 19
7 6000. 7000. 0 25 17 0 6
8 7000. 8000. 0] 36 19 0] 2
9 8000. 9000. 0 43 10 0 12
10 9000. 10000. 0] 45 18 0] 9
11 10000. 11000. 0] 31 49 0 0
12 11000. 12000. 0 60 28 0] 0
13 12000. 14000. 0] 104 94 0 8
14 14000. 16000. (0] 122 72 9 34
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15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 3
1 CIRCL(K, D)
1
2 1000.
3 2000.
4 3000.
5 4000.
6 5000.
7 6000.
8 7000.
9 8000.
10 9000.
11 10000.
12 11000.
13 12000.
14 14000.
15 16000.
16 18000.
17 20000.
18 22000.
19 24000.
20 26000.
21 28000.
22 30000.
23 35000.
24 40000.
25 45000.
26 50000.
27 55000.
28 60000.
29 65000.
30 70000.
31 75000.
32 80000.
33 85000.
34 90000.
35 95000.
Sektor K= 4
| CIRCL(K, )

0.

18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1)

1000.
2000.
3000.
4000.
5000.
6000.
7000.
8000.
9000.
10000.
11000.
12000.
14000.
16000.
18000.
20000.
22000.
24000.
26000.
28000.
30000.
35000.
40000.
45000.
50000.
55000.
60000.
65000.
70000.
75000.
80000.
85000.
90000.
95000.
100000.

CIRCL(K, 1+1)

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

grass(und) agri

w
NOOWRNNOOOOOOOOOO

B Www RPNENNE
ONWORLRNEFENPOO®

0
0
21
1
27
16

RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)=

205
164
164
179
243
213
215
1020
1137
1173
1405
1578
1835
1921
1751
2081
2000
1750
2143
2091
2766

-5890

57
107
158
169
133
199
229
167
236
429
331
440
352
470
720
638
938
1356
1087
1242

873

.9817

N 2 R

N
OAPOOODRRPRPLPOOOOORLROOOOOOOO

LANDTP(KPIX, IPIX,J),

12
21

84
160
208
257
297
272
593
893

1166
1292
1396
1536
1649
1875
2001
1928
1845
1980
2076
2530

.9817

=
ONFPWPA,WNOPRLRO

AN
© N~

103
161
206
149
125
78
102
153
366
507
435
519
571
648
722
695
758
833
1228
1389
1457
1206

1.3744

forest water

=W
OQO0OO0OWOOOOO0OO0OO0OUIWWOOOOWUIOOOOOOOOOOOOOOoOOoO

[y
£ ©

[N @NeNé!

121
104
140
174
264
199

J=1,5:

bult-up

(=)

N b
ONPUOIOORFPOOUIOODMOWMOOOOR

LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
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grass(und) agri Tforest water bult-up

1 0. 1000. 0 1 0 0 4
2 1000. 2000. 0 4 7 0 0
3 2000. 3000. 0 4 15 0 0
4 3000. 4000. 0 4 23 0 0
5 4000. 5000. 0 21 14 0 0
6 5000. 6000. 0 35 8 0 0
7 6000. 7000. 0 19 29 0 0
8 7000. 8000. 0 36 24 0 0
9 8000. 9000. 0 65 0 0 0]
10 9000. 10000. 0 72 1 0 0
11 10000. 11000. 3 61 17 0 0
12 11000. 12000. 2 67 21 0 0
13 12000. 14000. 14 87 97 0 3
14 14000. 16000. 9 122 99 0 2
15 16000. 18000. 70 117 72 0 4
16 18000. 20000. 55 124 120 0 0
17 20000. 22000. 40 140 136 3 7
18 22000. 24000. 0 230 123 0] 5
19 24000. 26000. 33 236 92 0 25
20 26000. 28000. 34 256 64 6 58
21 28000. 30000. 35 312 76 0 28
22 30000. 35000. 92 791 318 30 32
23 35000. 40000. 59 896 485 2 18
24 40000. 45000. 67 1086 466 0 35
25 45000. 50000. 46 1023 722 0 56
26 50000. 55000. 16 1340 619 0 69
27 55000. 60000. 48 1317 842 0 32
28 60000. 65000. 22 1711 659 0 43
29 65000. 70000. 28 1833 633 2 133
30 70000. 75000. 55 1904 791 20 54
31 75000. 80000. 86 1991 866 8 69
32 80000. 85000. 28 2038 990 7 159
33 85000. 90000. 36 2128 1129 11 106
34 90000. 95000. 38 2503 801 0 274
35 95000. 100000. 11 2864 738 0 193

Sektor K= 5 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 1.3744  1.7671
| CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:

grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0 1 0 0 2
2 1000. 2000. 0 8 3 0 1
3 2000. 3000. 9 4 7 0 0
4 3000. 4000. 9 2 17 0 0
5 4000. 5000. 1 5 19 0 8
6 5000. 6000. 0 1 39 5 1
7 6000. 7000. 0 1 49 0 0
8 7000. 8000. 0 38 20 0 0
9 8000. 9000. 7 58 0 0 0
10 9000. 10000. 10 66 0 0 0
11 10000. 11000. 9 67 3 0 0
12 11000. 12000. 5 69 17 0 0
13 12000. 14000. 20 142 36 0 3
14 14000. 16000. 9 185 17 0 21
15 16000. 18000. 4 250 9 0 2
16 18000. 20000. 29 247 1 0 17
17 20000. 22000. 42 175 65 38 8
18 22000. 24000. 27 177 75 42 32
19 24000. 26000. 40 176 105 24 44
20 26000. 28000. 41 255 80 20 20
21 28000. 30000. 72 172 186 16 2
22 30000. 35000. 86 641 491 19 32
23 35000. 40000. 222 722 424 52 25
24 40000. 45000. 155 986 453 22 43



25 45000. 50000. 40 1254 339 10 193

26 50000. 55000. 83 1246 571 65 76
27 55000. 60000. 77 1498 527 36 87
28 60000. 65000. 93 1585 683 12 55
29 65000. 70000. 169 1394 988 4 61
30 70000. 75000. 63 1456 1237 0 48
31 75000. 80000. 45 2397 414 18 140
32 80000. 85000. 68 1951 1058 3 110
33 85000. 90000. 83 2052 1198 4 63
34 90000. 95000. 80 2420 1006 0 73
35 95000. 100000. 119 1950 1673 1 43

Sektor K= 6 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 1.7671  2.1598
[ CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:

grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0] 2 0] 0] 2
2 1000. 2000. 0 12 0 0 0
3 2000. 3000. 4 12 3 0] 0]
4 3000. 4000. 1 17 9 0 0
5 4000. 5000. 4 8 23 0] 0]
6 5000. 6000. 0 19 18 6 0
7 6000. 7000. 0] 38 7 4 0]
8 7000. 8000. 0 30 30 0 0
9 8000. 9000. 3 38 23 0] 0]
10 9000. 10000. 14 36 24 0 0
11 10000. 11000. 4 10 67 0] 0]
12 11000. 12000. 5 0 83 0 0
13 12000. 14000. 26 81 90 0 6
14 14000. 16000. 0] 125 105 0 1
15 16000. 18000. 2 238 6 0] 17
16 18000. 20000. 14 219 49 0] 14
17 20000. 22000. 46 124 113 44 0
18 22000. 24000. 20 96 161 79 0]
19 24000. 26000. 5 264 50 67 0]
20 26000. 28000. 18 231 78 73 19
21 28000. 30000. 47 197 146 59 0
22 30000. 35000. 79 461 542 148 28
23 35000. 40000. 128 299 935 59 26
24 40000. 45000. 210 804 440 137 54
25 45000. 50000. 194 498 1029 77 39
26 50000. 55000. 1056 387 581 0] 4
27 55000. 60000 . 1341 432 387 25 33
28 60000. 65000. 1237 170 993 13 0]
29 65000. 70000. 1501 421 670 7 10
30 70000. 75000. 1968 490 309 0] 24
31 75000. 80000. 2165 538 282 0] 10
32 80000. 85000. 2198 679 285 0] 15
33 85000. 90000. 2205 1057 67 0] 43
34 90000. 95000. 2237 1143 166 0 23
35 95000. 100000. 2356 925 444 1 23
Sektor K= 7  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 2.1598 2.5525
1 CIRCL(K, 1) CIRCL(K, I+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0] 2 0] 0] 3
2 1000. 2000. 0] 12 0] 0 0
3 2000. 3000. 0 16 3 0] 0]
4 3000. 4000. 0] 0] 26 0 0
5 4000. 5000. 0] 1 33 0] 0]
6 5000. 6000. 0] 18 24 0] 0]
7 6000. 7000. 0] 31 19 0] 0]
8 7000. 8000. 6 27 16 6 4



9 8000. 9000. 4 41 15 3 1
10 9000. 10000. 0 35 38 3 0
11 10000. 11000. 0 18 64 0 0
12 11000. 12000. 0 14 76 0 0
13 12000. 14000. 0 22 177 0 0
14 14000. 16000. 0 78 149 0 5
15 16000. 18000. 11 135 103 0 15
16 18000. 20000. 17 83 194 0 0
17 20000. 22000. 18 122 186 0 0
18 22000. 24000. 10 141 202 3 1
19 24000. 26000. 7 280 57 5 37
20 26000. 28000. 14 300 100 0 0
21 28000. 30000. 4 296 122 1 25
22 30000. 35000. 25 565 519 101 49
23 35000. 40000. 116 600 617 58 53
24 40000. 45000. 204 541 839 23 34
25 45000. 50000. 83 394 1212 64 82
26 50000. 55000. 390 551 1015 21 43
27 55000. 60000. 1303 154 723 16 14
28 60000. 65000. 2208 32 132 0 30
29 65000. 70000. 2604 0 0 0 0
30 70000. 75000. 2788 0 0 0 0
31 75000. 80000. 2972 0 0 0 0
32 80000. 85000. 3166 0 0 0 0
33 85000. 90000. 3350 0 0 0 0
34 90000. 95000. 3371 0 0 0 0
35 95000. 100000. 2897 0 0 0 0

Sektor K= 8 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 2.5525 2.9452
[ CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0 0 0 0 2

2 1000. 2000. 0 11 0 0 0

3 2000. 3000. 0 20 0 0 0

4 3000. 4000. 0 12 17 0 0

5 4000. 5000. 0 11 25 0 0

6 5000. 6000. 0 4 38 0 0

7 6000. 7000. 0 17 33 0 0

8 7000. 8000. 0 34 24 0 0

9 8000. 9000. 0 18 48 0 0
10 9000. 10000. 0 15 58 0 0
11 10000. 11000. 0 16 63 1 0
12 11000. 12000. 0 0 89 0 0
13 12000. 14000. 2 33 168 0 1
14 14000. 16000. 26 110 46 15 34
15 16000. 18000. 28 139 76 7 12
16 18000. 20000. 10 183 79 7 16
17 20000. 22000. 43 199 19 7 54
18 22000. 24000. 0 179 7 0 171
19 24000. 26000. 0 160 51 0 176
20 26000. 28000. 25 304 35 7 45
21 28000. 30000. 11 324 107 0 10
22 30000. 35000. 35 750 400 0 64
23 35000. 40000. 61 796 535 19 36
24 40000. 45000. 90 974 464 25 83
25 45000. 50000. 70 891 779 29 52
26 50000. 55000. 217 1110 659 4 37
27 55000. 60000. 391 444 1352 0 19
28 60000. 65000. 1333 79 988 0 4
29 65000. 70000. 2111 1 470 0 0
30 70000. 75000. 2757 0 16 0 0
31 75000. 80000. 2711 0 0 0 0
32 80000. 85000. 1549 0 0 0 0
33 85000. 90000. 621 0 0 0 0
34 90000. 95000. 32 0 0 0 0



35 95000. 100000. 0 0 0 0 0

Sektor K= 9  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 2.9452  3.3379

1 CIRCL(K, D CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 0 0 0 5
2 1000. 2000. 0 10 0 0 0
3 2000. 3000. 0 21 0 0 0
4 3000. 4000. 0 17 6 0 0
5 4000. 5000. 0 28 10 0 0
6 5000. 6000. 0 37 7 0 0
7 6000. 7000. 0 44 4 0 0
8 7000. 8000. 0 60 0 0 2
9 8000. 9000. 0 26 17 0 15
10 9000. 10000. 0 47 27 0 6
11 10000. 11000. 0 36 40 0 4
12 11000. 12000. 0 7 70 11 0
13 12000. 14000. 0 127 23 30 18
14 14000. 16000. 8 137 27 65 1
15 16000. 18000. 14 192 53 7 0
16 18000. 20000. 8 222 32 23 6
17 20000. 22000. 10 235 36 29 11
18 22000. 24000. 0 211 109 19 11
19 24000. 26000. 6 227 139 5 17
20 26000. 28000. 18 235 112 3 51
21 28000. 30000. 10 250 159 1 26
22 30000. 35000. 34 751 422 0 48
23 35000. 40000. 31 854 495 22 44
24 40000. 45000. 79 879 559 11 109
25 45000. 50000. 182 768 801 0 76
26 50000. 55000. 319 762 912 0 24
27 55000. 60000. 253 1075 866 0 14
28 60000. 65000. 703 546 1100 15 32
29 65000. 70000. 1935 165 488 0 0
30 70000. 75000. 2775 0 0 0 0
31 75000. 80000. 772 0 0 0 0
32 80000. 85000. 0 0 0 0 0
33 85000. 90000. 0 0 0 0 0
34 90000. 95000. 0 0 0 0 0
35 95000. 100000. 0 0 0 0 0
Sektor K=10 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 3.3379 3.7306
[ CIRCL(K, D) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 2 0 0 3
2 1000. 2000. 0 13 0 0 0
3 2000. 3000. 0 20 0 0 0
4 3000. 4000. 0 27 1 0 0
5 4000. 5000. 0 31 2 0 3
6 5000. 6000. 0 41 0 0 2
7 6000. 7000. 0 52 0 0 0
8 7000. 8000. 18 37 0 0 4
9 8000. 9000. 11 29 0 11 17
10 9000. 10000. 9 21 0 21 22
11 10000. 11000. 4 61 0 6 14
12 11000. 12000. 31 52 1 4 0
13 12000. 14000. 9 179 0 16 0
14 14000. 16000. 0 175 13 42 5
15 16000. 18000. 15 176 54 21 0
16 18000. 20000. 0 278 7 8 0
17 20000. 22000. 9 242 28 42 0
18 22000. 24000. 11 267 63 7 5



19 24000. 26000. 14 133 238 0 0
20 26000. 28000. 11 135 271 0 0
21 28000. 30000. 37 282 123 0 2
22 30000. 35000. 165 401 662 0 21
23 35000. 40000. 327 257 853 0 8
24 40000. 45000. 576 293 751 0 19
25 45000. 50000. 459 556 782 23 12
26 50000. 55000. 307 796 615 261 31
27 55000. 60000 . 340 488 961 409 12
28 60000. 65000 . 1156 132 946 164 6
29 65000 . 70000. 2020 117 447 0 0
30 70000. 75000. 2778 0 0 0 0
31 75000. 80000. 2643 0 0 0 0
32 80000. 85000. 1412 0 0 0 0
33 85000. 90000. 479 0 0 0 0
34 90000. 95000. 4 0 0 0 0
35 95000. 100000. 0 0 0 0 0
Sektor K=11  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 3.7306  4.1233

| CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:

grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0 1 0 0 1
2 1000. 2000. 0 11 0 0 0
3 2000. 3000. 0 9 8 0 0
4 3000. 4000. 0 25 2 0 0
5 4000. 5000. 0 34 0 0 0
6 5000. 6000. 0 43 0 0 0
7 6000. 7000. 0 38 5 6 0
8 7000. 8000. 0 45 12 0 0
9 8000. 9000. 3 38 10 14 0
10 9000. 10000. 10 47 6 8 0
11 10000. 11000. 1 81 0 0 0
12 11000. 12000. 5 65 9 7 0
13 12000. 14000. 1 148 43 8 0
14 14000. 16000. 7 209 4 8 0
15 16000. 18000. 3 234 23 0 0
16 18000. 20000. 5 199 72 0 19
17 20000. 22000. 5 215 95 8 5
18 22000. 24000. 0 219 133 5 0
19 24000. 26000. 20 262 103 0 1
20 26000. 28000. 5 269 129 0 19
21 28000. 30000. 3 214 233 0 0
22 30000. 35000. 203 367 659 0 30
23 35000. 40000. 329 185 928 0 4
24 40000. 45000. 461 91 1081 0 0
25 45000. 50000. 427 251 1131 0 21
26 50000. 55000. 560 204 1235 21 6
27 55000. 60000. 824 31 1355 0 0
28 60000. 65000. 2348 0 56 0 0
29 65000. 70000. 2601 0 0 0 0
30 70000. 75000. 2781 0 0 0 0
31 75000. 80000. 2975 0 0 0 0
32 80000. 85000. 3167 0 0 0 0
33 85000. 90000. 3353 0 0 0 0
34 90000. 95000. 3244 0 0 0 0
35 95000. 100000. 2747 0 0 0 0

Sektor K=12  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 4.1233 4.5160
1 CIRCL(K, 1) CIRCL(K, I+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri Tforest water bult-up

1 0. 1000. (0] 0 0 0 4
2 1000. 2000. 0 10 0 0 3



3 2000. 3000. 0 14 4 0 0
4 3000. 4000. 0 27 0 0 0
5 4000. 5000. 0 35 0 0 0
6 5000. 6000. 8 28 0 6 0]
7 6000. 7000. 4 36 2 9 0
8 7000. 8000. 0 39 18 0 0
9 8000. 9000. 0 36 21 0 9
10 9000. 10000. (0] 69 5 0 0
11 10000. 11000. 0 68 13 0 0
12 11000. 12000. 5 60 10 13 0
13 12000. 14000. 13 148 16 26 0
14 14000. 16000. 0 185 0 0 48
15 16000. 18000. 9 221 22 0 11
16 18000. 20000. 5 144 145 0 0
17 20000. 22000. 22 166 137 0 1
18 22000. 24000. 1 307 31 0 15
19 24000. 26000. 21 337 23 0 7
20 26000. 28000. 0 308 101 0 9
21 28000. 30000. 18 293 136 0 1
22 30000. 35000. 173 684 317 10 74
23 35000. 40000. 399 507 549 0 0
24 40000. 45000. 333 425 870 0 14
25 45000. 50000. 253 228 1311 0 39
26 50000. 55000. 433 166 1410 0 20
27 55000. 60000. 544 49 1627 0 0
28 60000. 65000. 1282 6 1119 0 0
29 65000. 70000. 1612 0 999 0 0
30 70000. 75000. 2118 0 676 0 0
31 75000. 80000. 2988 0 (0] 0 0
32 80000. 85000. 3182 0 0 0 0
33 85000. 90000. 3368 0 0 0 0
34 90000. 95000. 3567 (0] 0 0 0
35 95000. 100000. 3753 0 0 0 0

Sektor K=13  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 4.5160  4.9087
I CIRCL(K, 1) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:

grass(und) agri forest water bult-up

1 0. 1000. 0 0 0 0 4
2 1000. 2000. (0] 4 0 0 6
3 2000. 3000. 0 20 0 0 0
4 3000. 4000. 0 27 0 0 0
5 4000. 5000. 0 36 0 0 0
6 5000. 6000. 0 23 13 6 0
7 6000. 7000. 0 17 33 0 0
8 7000. 8000. 0 22 37 0 0
9 8000. 9000. 0 57 9 0 0
10 9000. 10000. 0 72 0 0 0
11 10000. 11000. 0 32 47 0 3
12 11000. 12000. 0 73 10 0 8
13 12000. 14000. 5 190 4 0 2
14 14000. 16000. 13 183 25 13 0
15 16000. 18000. 29 202 27 0 4
16 18000. 20000. 8 189 98 0 2
17 20000. 22000. 4 178 138 0 5
18 22000. 24000. 14 240 97 0 6
19 24000. 26000. 0 250 126 0 12
20 26000. 28000. 0 262 155 0 1
21 28000. 30000. 17 380 52 0 0
22 30000. 35000. 29 1010 211 0 8
23 35000. 40000. 81 997 345 0 34
24 40000. 45000. 145 1054 430 0 13
25 45000. 50000. 212 1056 563 0 14
26 50000. 55000. 300 936 777 6 18
27 55000. 60000. 397 641 1158 0 25
28 60000. 65000. 337 715 1282 6 92



29 65000. 70000. 331 908 1354 0 10
30 70000. 75000. 375 739 1707 0 0
31 75000. 80000. 932 592 1465 0 10
32 80000. 85000. 1135 690 1344 0 32
33 85000. 90000. 1693 487 1179 23 8
34 90000. 95000. 2360 470 713 8 33
35 95000. 100000. 3058 326 397 0 0
Sektor K=14  RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 4.9087 5.3014
1 CIRCL(K, D) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IP1X,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 0 0 0 5
2 1000. 2000. 0 2 0 0 10
3 2000. 3000. 0 16 0 0 3
4 3000. 4000. 0 27 0 0 1
5 4000. 5000. 0 27 8 0 0
6 5000. 6000. 0 2 41 0 0
7 6000. 7000. 0 9 42 0 0
8 7000. 8000. 0 13 46 0 0
9 8000. 9000. 0 18 48 0 0
10 9000. 10000. 0 51 23 0 0
11 10000. 11000. 0 46 29 5 1
12 11000. 12000. 11 56 12 4 5
13 12000. 14000. 28 124 28 8 16
14 14000. 16000. 3 167 50 12 0
15 16000. 18000. 0 161 96 0 7
16 18000. 20000. 20 135 135 0 6
17 20000. 22000. 33 234 33 17 10
18 22000. 24000. 17 245 68 26 0
19 24000. 26000. 25 283 59 13 7
20 26000. 28000. 14 318 59 14 18
21 28000. 30000. 8 272 157 0 13
22 30000. 35000. 0 966 240 0 55
23 35000. 40000. 0 1052 261 40 104
24 40000. 45000. 0 1370 208 13 62
25 45000. 50000. 0 1476 294 32 45
26 50000. 55000. 0 1664 279 9 89
27 55000. 60000. 0 1710 462 18 46
28 60000. 65000. 11 1874 469 36 44
29 65000. 70000. 63 1728 768 12 61
30 70000. 75000. 158 1799 840 14 13
31 75000. 80000. 37 2243 711 0 26
32 80000. 85000. 35 2169 851 0 165
33 85000. 90000. 36 2652 591 0 129
34 90000. 95000. 54 2474 1006 5 68
35 95000. 100000. 98 2261 1372 3 69
Sektor K=15 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 5.3014 5.6941
[ CIRCL(K, D) CIRCL(K, 1+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 0 0 0 3
2 1000. 2000. 0 5 0 0 6
3 2000. 3000. 0 14 2 0 3
4 3000. 4000. 0 13 15 0 0
5 4000. 5000. 0 17 17 0 0
6 5000. 6000. 0 4 41 0 0
7 6000. 7000. 0 16 34 0 0
8 7000. 8000. 0 5 51 0 0
9 8000. 9000. 0 0 67 0 0
10 9000. 10000. 0 7 61 0 4
11 10000. 11000. 5 29 50 0 0
12 11000. 12000. 5 33 50 0 0



13 12000. 14000. 0 63 140 1 0
14 14000. 16000. 0 51 180 1 0
15 16000. 18000. 0 95 167 0 0
16 18000. 20000. (0] 167 116 0] 12
17 20000. 22000. 0 186 81 0 62
18 22000. 24000. 0 175 113 6 61
19 24000. 26000. 13 269 102 3 1
20 26000. 28000. 37 222 146 6 13
21 28000. 30000. 11 237 198 2 4
22 30000. 35000. 78 624 545 10 9
23 35000. 40000. 62 993 304 7 88
24 40000. 45000. 3 1197 366 37 59
25 45000. 50000. 8 1186 565 21 71
26 50000. 55000. 19 1598 329 29 73
27 55000. 60000. 51 1428 671 19 83
28 60000. 65000. 21 1068 1312 0 38
29 65000. 70000. 247 518 1835 19 21
30 70000. 75000. 122 1293 1372 0 49
31 75000. 80000. 51 1479 1342 0 161
32 80000. 85000. 17 1621 1356 0 239
33 85000. 90000. 88 1564 1555 15 203
34 90000. 95000. 61 2196 857 4 516
35 95000. 100000. 37 1936 1236 29 581

Sektor K=16 RUZICE(K,1),RUZICE(K,2)= 5.6941 6.0868

1 CIRCL(K, 1) CIRCL(K, I+1) LANDTP(KPIX, IPIX,J), J=1,5:
grass(und) agri forest water bult-up
1 0. 1000. 0 0] 0 0 4
2 1000. 2000. 0] 10 0] 0 3
3 2000. 3000. 0 5 13 0] 0]
4 3000. 4000. 0] 22 6 0] 0]
5 4000. 5000. 0 26 3 0] 4
6 5000. 6000. 0] 20 21 0] 1
7 6000. 7000. 0 26 24 0] 0]
8 7000. 8000. 0] 14 42 3 0]
9 8000. 9000. 0 24 40 2 0
10 9000. 10000. 0] 61 7 3 4
11 10000. 11000. 0 66 14 2 0
12 11000. 12000. 0] 42 43 5 0]
13 12000. 14000. 0 101 91 8 0
14 14000. 16000. 0] 103 112 13 3
15 16000. 18000. 0] 198 42 13 14
16 18000. 20000. (0] 141 145 10 2
17 20000. 22000. 0] 204 99 12 8
18 22000. 24000. 0] 236 106 13 3
19 24000. 26000. 10 110 259 9 0]
20 26000. 28000. 0] 181 225 15 0]
21 28000. 30000. 6 179 220 36 12
22 30000. 35000. 18 455 730 46 18
23 35000. 40000. 20 778 553 91 21
24 40000. 45000. 33 1047 440 102 38
25 45000. 50000. 14 1066 631 108 37
26 50000. 55000. 38 1416 550 21 28
27 55000. 60000. 29 1356 802 0] 64
28 60000. 65000 . 52 1424 722 3 245
29 65000. 70000. 77 1057 1395 8 112
30 70000. 75000. 112 319 2375 0 41
31 75000. 80000. 34 1742 1105 0] 159
32 80000. 85000. 0] 2304 673 27 238
33 85000. 90000. 40 1683 1424 0 294
34 90000. 95000. 87 1360 2111 0 90
35 95000. 100000. 37 1360 2322 12 105



Pocet rekordu: nactenych- NREC= 578290

zpracovanych - NZPRAC= 578189
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6.2.2.b Vazené hodnoty drsnosti povrchu

radky: Hodnoty v radialnich vzdalenostech od zdroje (I=1 az 35). Hodnoty drsnosti povrchu

(m) jsou ziskany vazenim charakteristickych hodnot pro kategorie drsnosti pravdépodobnosti
jejich vyskytu na konkrétni polarni vyseci

sloupce: sméry vétrné rizice K=1 az 16 ;

2.00 1.15
1.15 .55
.30 .34
.64 .40
.52 1.10
.93 1.17
.72 .76
.49 .59
.54 .72
.55 .69
.40 .73
.34 .52
.58 .69
.59 .75
.57 .48
.51 .57
.60 .63
.39 .65
.56 .60
.57 .67
.69 .65
49 .42
42 .43
.50 .48
.48 .45
.55 .47
46 .44
.60 .44
.56 .58
.67 .53
.73 .57
.70 .67
.63 .60
.81 .66
1.15 .55

.35
-30
.35

.75
.85
-90

.62
.42
.64
11
-90
-99
.54
.27
.26
.29
.42
.42
-49
.33
.37
.41
.55
.63
.47
.54
-59
.48
.51
-60
.54
.52
.52
.59

.30
.35
.52
.73
.55
.38
.65
.54
.47
.87
.94
.62
.63
.42
.48
.46
.53
.34
.44
.46
.59
.75
.48
-69
.36
.27
.44
.32
.19

-30
.41
-00
-98
.70
.57
.55
.46
.64

.30
.30
.71
.79
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.76
.59
.81
.86

-30
-30
.48
.48
.41
-36
.35
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.66
.74
.82
-49
-30
.42
.38
.40
.56
.61
.68
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.58
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.65
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.55
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.22

.30
-30
.33

.30
.63
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-30
-30
-30
.47
.76
.74
.40
-30
.76
.53
.32
.34
.37
.53
.62
.51
.58
.56
.37
.42
-49

.57
.36
.46
.97
.88
.85
.81
.52

.64
.68

.64 1.66 1.43 1.15 1.32 2.00 2.00 1.32 1.15 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
.69 1.32 1.72 1.23
.46
.30
.30
.20
.25
.52
.75
.35
.41
.32
.30
.65
.42

.69
.81
.45
.57
.69
.64
.78
.72
.44
.41
.62
.61
.64
.48
.64
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